

Počul som a teraz vidím

65-1127E, Shreveport, LA
(I HAVE HEARD BUT NOW I SEE)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Počul som a teraz vidím

(I HAVE HEARD BUT NOW I SEE)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v sobotu večer 27.11.1965 v Shreveport, LA

¹ Sadnite si. To je dobre, že sme znovu dnes večer tu. Som vďačný, že znovu máme teraz túto možnosť slúžiť Pánovi. A potom, čo som vás tu minulý večer držal tak dlho, cítim, že by to nebolo dobre držať vás tu dlho znovu dnes večer.

² Práve som tam vzadu počúval jedného nášho brata, s ktorým máme obecnosť v Pánovi, ktorý práve prišiel z Indiány, vzrušený zvláštnym snom. On nikdy v živote nebol v Shreveport. Ale minulej noci sa mu sníval sen, že prišiel do Shreveport, nie na aute. A prišiel so ... alebo prišiel niekde, do nejakého zboru kde som ja kázal. Povedal, že potom keď som odkázal a modlil som sa za ľudí, povedal: „Niečo sa stane.“ Povedal, že na druhý deň tam bol znovu. A povedal, že vie ako vyzerala tá budova. Tam na druhej strane ulice bolo mestské auditórium, ale ľudia nešli do toho auditória. Povedal, že to bolo na tejto strane, v kamennej budove, ktorá mala krídlo a tá budova stála presne ako táto. A tomu chlapcovi sa snívajú sny, videl som jeho sny a viem, že oni sú pravé.

³ A on povedal, že potom posledný večer, keď som hovoril a modlil som sa za chorých, že som povedal: „Niečo sa má stať.“ A zaznelo to ako úder hromu. A povedal, že ľudia začali kričať. A povedal, že keď ten hrom začal odchádzať, vydal hlas a začal hovoriť. Povedal, že to hovoreníe išlo ďalej, že cez tieto mreže (tu cez okná) prichádza Sláva Božia, vchádza dovnútra, vo forme ohnivého stĺpa. On to nikdy nevidel. On nás počul o tom hovoriť, ale sám to nikdy nevidel. A povedal, že tam to bolo, prišlo to takto cez okná a sformovalo to svetlo rovno tu nad publikom, ako to vidíte na tej fotografii. Ale povedal, že to niečo rachotilo. A povedal, že ja som stál a povedal: „To je Jehova Boh.“

⁴ A povedal, že sa mu pripomenulo (keď o tom rozmýšľal), keď Mojžiš vyvolal - vyviedol ľudí z Egypta. A oni povedali: „Nech hovorí Mojžiš a nie Boh, aby sme nepomreli.“

⁵ Povedal, že všetci ležali na podlahe, ruky mali zodvihnuté, kričali. Povedal, že on tiež kričal, Pane Bože, ja ťa milujem. Ja ťa milujem! A jeho žena s ním zatriasla a zobudila ho.

⁶ Vidíte ho, teraz ide tam cez tú uličku, brat Jackson, bývalý metodistický

kazateľ. A on bol taký vzrušený, že až prišiel sem; a povedal, že keď sem vchádzal bol taký ohromený, lebo je to tu presne tak ako to videl vo sne. Ja neviem čo to znamená. Pán to zadržal predomnou. Ale niečo sa môže stať, keď vidím, že bratovi Jacksonovi sa to snívalo a poznám ho ako čestného, skutočného muža, sluhu Božieho.

⁷ A viem, že sa mu snívajú sny, prichádza ku mne a Pán mi dal výklad a je to presne tak. Dokonca raz mal sen, ohľadne môjho odchodu do Arizony.

⁸ A on je veľmi rozrušený. Je tu so svojou ženou, priviedol ju. Ona za krátko bude matkou, jediný spôsob ako mohol prísť bolo lietadlo. On nemal na cestu ani groša a niekto mu dal peniaze. Udialo sa to tak trochu tajomne, tak niečo sa môže stať; dúfame. Nevieme čo Pán pre nás učiní.

⁹ No, sme vďační Pánovi, že žijeme v tomto dni v ktorom žijeme, tesne pred príchodom Ježiša. Ako som predtým povedal, to je najvýznamnejší čas v celej histórii. Radšej by som žil práve teraz, než kedykoľvek inokedy, na zemi.

¹⁰ Vidím tu pred nami, znovu dnes večer môjho dobrého priateľa, brata Daucha. Zmienil som sa o ňom v auditóriu dnes ráno. Brat Dauch má dnes deväťdesiattri rokov, aké je to požehnané. On prispieva svojim dlhým životom na slávu a chválu Božiu, dnes má 93. Všetko najlepšie k narodeninám môj brat! A viem, že všade po krajine, kde dnes večer počúvajú, oni tiež prajú bratovi Dauchovi „Všetko najlepšie k narodeninám.“ On je osobným priateľom Orala Robertsa, pomohol tak veľa na ceste evanjelia a vo všetkom. On je naším dobrým priateľom.

¹¹ Som rád, že tu vidím brata Manna, to je ďalší metodistický kazateľ, spasený a pokrstený Duchom Svätým a vo meno Pána Ježiša Krista, ktorý tu sedí. On je tiež jedným z nášho spoločenstva z Indiány. A dopyčul som sa, že tu pri ňom sedí brat Hickerson, jeden z našich diakonov z Jeffersonville, oni dnes večer v Indiáne počúvajú. A dopyčul som sa, že brat Wheeler, jeden z ďalších diakonov je tu niekde. Ešte som nezistil kde sedí, niekto ukazuje prstom a za chvíľu ho uvidím, sedí tam v pravo, áno.

Brat Banks Wood, ak dnes večer počúvaš, tvoj brat tu bol včera večer. Videl som ho keď som odchádzal, brat Lyle. Jehovov Svedok; celá skupina sa obrátila. Lyle bol privedený skrze videnie od Pána.

¹² Lyle sedel vtedy tam v tom člene, keď deň predtým mu bolo povedané, že niečo sa stane, pri čom bude vzkriesený život. On bol tiež skutočným Svedkom Jehovovým. Ale to ráno, sedel tam, chytal ryby a chytil ... No,

on mal veľký (to je kentacká móda, viete) ... veľký háčik a maličká rybka to prehltila. A on proste vytiahol žiabre, vnútornosti a všetko, hodil to do vody (malá rybička) a povedal: „No, maličká vyplula si svoj posledný chumáč.“ Tá maličká ... hodil ju na hladinu, mŕtvu a vietor ju odfúkol do nejakých vodných falíí.

¹³ A deň predtým, ako sme sedeli, povedal som: „Duch Svätý mi hovorí, že sa odohrá vzkriesenie nejakého malého stvorenia. Možno to bude mačiatko, keď prídem domov, lebo práve ...“

¹⁴ Keď sme sa snažili nakopať nejakú návnadu na ryby, brat Wood a ja, on to teraz počúva, moje malé dievča, ktoré je teraz mladou ženou a sedí tam, zasnúbená s týmto vychudnutým vojakom (To je on), prišla a povedala: „Ocko ...“ Ona a to druhé dievčatko, povedali: „My ...“ No, každý môže mať nejakého mazlíčka akého chce, ale ja naozaj nemám rád mačky, tak ona ... ani žiadny Branham. Tak my ... ona povedala: „Ó našli sme tu vonku biednu mačku, ocko. Ona niečo zožrala, niekto ju otrávil, celá je napuchnutá.“ Povedala. „Ocko, ona za chvíľu zomrie, môžeme zobrať malú krabicu a mať ju tam niekoľko dní?“

¹⁵ Povedal som: „Počkajte, nech sa pozriem na tú mačku.“ Dobré, oni odišli a zobrali tú mačku. Vedel som čo sa stane, tak dali jej krabicu a na druhý deň ráno tam bolo okolo sedem alebo osem mačiatok, viete. Tak môj malý chlapec, Jozef, zobral jedno z nich a stlačil ho a pustil ho na zem; a len ... to maličké tam ležalo, zmietalo sa a bolo po ňom.

¹⁶ A povedal som bratovi Lyle, jeho bratovi, povedal som: „Vieš, možno bude vzkriesené to mačiatko, ako sme videli tie veci, ktoré Pán robí.“

¹⁷ Brat Lyle, on je práve nový na tej ceste. Duch Svätý mu práve povedal, že on bol ženatý a čo vykonal a to zlé čo vykonal, veci ktoré urobil. No, on si myslel, že brat Banks mi povedal tie veci. Ale keď mu to bolo priamo prinesené a bolo mu povedané čo urobil minulej noci, to bolo na neho príliš veľa. On to nemohol pochopiť.

¹⁸ Potom, na druhý deň ráno ... Kým predtým sme celý večer chytali s malou rybkou, chytali sme nejaké na návnadu. Ale on proste odhodil tú malú rybu do vody, ktorá sa zatriasla a bolo po nej. Asi po pol hodine, ako sme tam sedeli a ja som ... Povedal som: „Brat Lyle, ty si nechal, že tá ryba prehltila ten háčik a vošiel je až do brucha. Vidíš?“ Povedal som: „Zober tu ten silón, hod', takto založ tú návnadu a len čo sa jej dotkne, potom to trochu zadrž a potom to vytiahni.“ Povedal som: „On ... neťahaj ho takto, nech to neprehltnie, keď chytiš rybu.“

¹⁹ On povedal: „No ...“ On mal poriadny silónisko. Povedal: „My to takto robíme.“ Niečo v takom zmysle.

²⁰ Tak, asi v tej chvíli som počul ako niečo prichádza z vrcholu tej hory, vír, krútil sa a približoval sa bližšie a bližšie. Tu to takto prichádzalo dole a Duch Boží prišiel nad čln, povedal: „Vstaň.“ Povedal: „Prehovor ku tej mŕtvej rybe. Povedz: Dávam ti naspäť tvoj život.“

²¹ A tá malá ryбка tam ležala asi pol hodiny, vnútornosti mala v ústach a v žiabrach. Povedal som: „Malá ryбка, Ježiš Kristus ti dáva naspäť tvoj život. Ži, v mene Ježiša Krista.“ V momente sa obrátila chrbtom hore a odplávala tak rýchlo ako len mohla.

²² Brat Lyle, si tu niekde? Videl som ťa minulý večer. Či je vo vnútri alebo vonku, alebo kdekoľvek. Zodvihni ruku, ak ťa môžem vidieť. /Nieкто v zhromaždení hovorí - na balkóne./ Čo hovorí? Na balkó ... Ó, áno, hore na balkóne, cez okná tam vzadu. To je ten muž, Jehovov svedok.

²³ On povedal: „Brat Branham!“ On bol celý vzrušený, povedal: Ó, to je dobre byť tu. Či nie?“ Povedal: „Ó - ó, či ty ... Och, myslíš, že to znamená, že ja, že som povedal o tej rybe, že vyplula svoj posledný chumáč?“ Povedal: „Či-či to znamená niečo ohľadne mňa?“

²⁴ Povedal som: „Nie, nie, to je len potvrdenie.“ Bol z toho celý vzrušený.

²⁵ No, cestujeme spolu a vidíte, že sa dejú tieto veci a viete No, zamyslíte sa len, čo to malo ukázať? Na svojom liste s prosbou o modlitbu som mal veľa malých ochrnutých detí, za ktoré sa modlím, ale keď prišlo to videnie, týkalo sa to malej rybky asi takejto veľkej, okolo dva alebo tri côle. Vyzeralo to akoby ten háčik bol taký veľký ako tá ryba. Ale čo to bolo, to vám malo ukázať, že Boh sa tiež stará o malé veci. Vidíte?

²⁶ Jedného dňa, keď po celej krajine bolo plno malomocných, on použil svoju moc a prekliat strom a ten začal vädnúť, keď všade tam ležali ľudia, ktorí potrebovali tú uzdravujúcu moc. Ale, vidíte, on chcel ukázať, že je Bohom nad všetkým, či je to malé, či veľké, čokoľvek to je. On je stále Boh nad všetkým, nad celým stvorením. Tak Ho milujeme, pretože ... To nám dáva vedieť, že keď mal záujem na tom aby vypovedal Slovo života pre malú bezvýznamnú ryбку, ktorá tam pol hodiny ležala mŕtva na vode, že môže určite jedného dňa vysloviť život pre svoje deti. Bez ohľadu na to, či z vášho tela nepozostalo viac ako za lyžicu prachu, on povie, a my mu jedného dňa odpovieme. On je Boh, ktorý má záujem o všetko, o všetko čo my robíme, o všetko čo hovoríme, o všetko. On sa o to zaujíma.

Skloňme teraz svoje hlavy, všade:

²⁷ Chcel by som vedieť teraz, prv ako sa budeme modliť, či je tu nieкто dnes večer, kto sa zaujíma o neho ale zatiaľ nemáš ešte zaistené miesto

v tej druhej krajine, kde ho budeme vidieť. Vieš, nemôžeš tam vojsť bez zaistenia. A ty si si to ešte nezaistil, ale chcel by si byť spomenutý teraz v modlitbe, aby všetko medzi tebou a Bohom bolo dnes večer dané doporiadku. Zodvihol by si len ruku? Povieš: „Pamätaj na mňa Pane?“ Nech on vidí vaše ruky. Bože, udeľ to.

²⁸ Nebeský Otče, stojíme dnes večer medzi živými a mŕtvymi; a tieto veci, ktoré sa dejú v týchto dňoch, tajomné, skutočne sú to tajomné veci; ale Bože, ty vieš, či je to pravda alebo nie. Ty si velebný Sudca neba i zeme. A my toto hovoríme, Pane, proste aby sme povzbudili ľudí (niečo z tých vecí, ktoré si nám ukázal), aby oni mohli byť povzbudení a milovali ťa a verili ti, slúžili ti a aby vedeli, že nezáleží na tom, aký malý skutok to je, dobrý alebo zlý, Ty to vidíš. Prosím, drahý Bože, aby si požehnal každú jednu z týchto rúk dnes večer a tú dušu a ducha, ktorý motivoval, že tá ruka sa zodvihla. A prosím, Bože aby toto bol večer, keď bude vykonané zaistenie do tej zeme za riekou. Udeľ to.

²⁹ Uzdrav chorých a postihnutých, Pane, tých ktorí sú tu, aj tých po celej krajine kde prichádza toto vysielanie cez telefón. Požehnaj tých tam, ktorí nie sú spasení po celej ceste od Kalifornii do New Yorku, od Kanady po Mexiko. Udeľ to Pane, aby každá osoba pod zvukom nášho hlasu, dnes večer, bola spasená od svojich hriechov, uzdrav ich nemoci, z dôvodu tvojej Božskej prítomnosti.

³⁰ A tento náš brat Jackson, ktorý priletel celou cestou sem týchto tisíc míľ, aby tu bol pretože niečo zvláštne vzrušilo jeho srdce. „A budú sa im snívať sny a budú vidieť videnia.“ Drahý Bože, Ty si to zadržal ako tajomstvo predou mnou, čo toto znamená; Ja neviem. Ale ak nás navštíviš, Pane, priprav teraz naše srdcia na tú návštevu. Aby sme boli v očakávaní. Nevieme čo urobíš a nevieme či si zaslúbil, že nás navštíviš podľa tohoto snu; nevieme. Ale len citujeme tieto veci, že rozumieme, že si zaslúbil navštíviť svoj ľud a modlíme sa aby si sa nám tu stal reálnym. Prosíme to v mene Ježiša Krista. Amen.

³¹ A teraz, dnes večer, po tom čo som vás včera večer a dnes ráno držal tak dlho, som tak trochu zachrípol. Mám malý kúsok vlasov, ktoré nosím a keď kážem mávam to tu na mieste kde nemám vlasy. Ale teraz som si to zabudol a tento vzduch, ktorý vanie cez tieto okná, to začína robiť, že som trochu zachrípol. Zvykol som ... Musel som zakončiť zhromaždenia, ale odvtedy ako to mám, viac na to netrpím, proste pokračujem. A zabudol som si to a to je ... trochu to cítim, tak si budem ceniť vaše modlitby. A teraz, každý deň máme dve zhromaždenia, a to sú ... Viete, keď prejdete toľko míľ, to ... môžete to povedať.

³² Tak teraz vy ľudia v Kalifornii a tam v Arizone všetci posielame

pozdravy po celom národe. Bratovi Leovi a tej skupine, ktorá očakáva na Pána tam hore v Prescott, kde som teraz pozvaný, a vám všetkým okolo Phoenixu, za týždeň budem v Yume na bankete. Vypredali všetky lístky, majú veľké auditórium a nemôžu pomestiť ľudí. Tak prídte zavčasu, vy všetci, aby ste sa tam dostali. Potom z tade pôjdeme do Los Angeles, na budúci pondelok ... budúcu nedeľu, nedeľu večer. A tak sa tešíme, že vás tam uvidíme. Nech na vás všetkých spočinie bohaté Božie požehnanie.

³³ Pre vás v New Yorku a pre vás, ktorí ste tam okolo, v Ohio a na rôznych miestach, zakrátko chcem kázať v modlitebni /v Jeffersonville/ posolstvo, *Po stope hada* -- šelma na začiatku a šelma na konci. Billy vám pošle oznámenie, keď to budeme hovoriť, budem to kázať tam v modlitebni pretože to bude trvať prinajmenej štyri hodiny alebo viac.

³⁴ Tak teraz ... chcem aby ste vy tu, tu a kdekoľvek ste teraz, aby ste si otvorili knihu Jába. Veľmi zvláštna kniha na kázanie, ale chcem tu teraz použiť niekoľko poznámok.

³⁵ A potom, zajtra ráno, tu v modlitebni bude zhromaždenie nedeľnej školy o ...O koľkej začíname ? (niekto odpovedá: „9:30“) O 9:30. A potom zajtra ráno tu budem mať znovu príležitosť hovoriť. A keď Pán dá, chcem hovoriť na tému ... ak to On teraz dovolí, ako som to študoval dnes popoludní, aby som vám ukázal, že je len jedno miesto na ktorom sa Boh stretáva s tým kto Ho ctí. Len na ... A budem vám môcť povedať čo je to za miesto, a aké je meno toho miesta, kde sa Boh stretne s tým kto ho ctí.

³⁶ A potom, zajtra večer chcem požiadať o náklonnosť, keď budeme mať zhromaždenie s uzdravovaním. A chcem aby sme mali starodávne zhromaždenie s uzdravovaním. A ak Pán dá, chcem hovoriť na tému toho, čo ma dnes znekludnilo ... Keď sme sa spolu rozprávali s bratom Moore a s mojimi drahými bratmi, rozoberali sme miesta Písma. A aké to bolo milé byť s tými bratmi, ako voľakedy. A on povedal: „Vieš, brat Branham, zo všetkých tých kázaní, ktoré si nám tu v Shreveporte kázal, *Baránok a holubica*, to bolo to najlepšie posolstvo, ktoré si nám tu v Shreveporte priniesol.“ Povedal: „Hádám s tvojim posolstvom, ktoré dnes tak horľivo kážeš, nedostaneš sa už ku niečomu takému, ako bolo tamto.“

³⁷ Ak opustím tam to, tak miniem cieľsvôjho posolstva. Láska je môj ...

Drahý zomierajúci Baránok, tvoja drahocenná krv nikdy nestratí svoju moc, kým celá vykúpená cirkev Božia nebude spasená aby viacej nehrešila.

Stále, odkedy skrze vieru som videl ten prameň vytekajúci z tvojich rán,

mojou témou sa stala vykupujúca láska a bude až dovtedy kým nezomriem.

³⁸ Zajtra večer, ak bude vôľa Pánova, chcem kázať na tému: Na krídlach snehobielej holubice. Zajtra večer. Pán prichádza dole na krídlach holubice. Ak Pán dá, ak sa môj hlas príliš nezhorší. No ... tak, modlite sa za nás.

³⁹ A potom, chcem aby sme mali starodávne modlitebné zhromaždenie, aké sme mali na začiatku, nie rozpoznávanie, len jednoducho dáme každému kartu, kto bude chcieť, aby sme sa za neho modlili. No, musíte mať kartu, tak buďte tu včas aby vám Billy mohol dať kartu a postavíte sa do radu. Ak sa to tak nerobí, ľudí stále pribúda a pribúda a pribúda a nieto konca tomu radu. Každý môže mať kartu. Chcem aby brat Jack stál so mnou pri modlitebnom rade, ako si zvykol a brat Brown aby privádzal ku mne ľudí namiesto Billy Pavla. Chcem aby sme mali starodávny modlitebný rad a budeme sa len modliť tak ako sme to robievali pred rokmi.

⁴⁰ Som rád, že dnes večer je tu s nami ďalší pridružený brat, len som sa obzrel a uvidel som ho a poznal, je to brat Gordon Lindsay. On je jedným z tých, ktorý pamätajú tie dávne časy, ktorý bol s nami už dávno tomu. Robí veľkú prácu, tlačí. Tlačí teraz moju knihu: Sedem cirkevných vekov. Dúfame, že znovu budeme mať pripravené Sedem pečatí. Ak si to náhodou prečíta prv, ako to vytlačí, budeme mať teologickú diskusiu. Cítiť, že dôjde ku tomu. /Brat Branham sa smeje./ Ale on vie, že ja nie som teológ, tak ... Ale tešíme sa na zajtra večer. Ak tu budeš, brat Lindsay, príd' sem zajtra večer. Ak si, príd' sem a buď tu s nami na pódiu na to starodávne modlitebné zhromaždenie.

⁴¹ Kolkí by ste radi videli znovu jedno z tých starodávnych, kde privedieme hore ľudí? To bude dobre. Tak prived'te zajtra večer potom svojich chorých a postihnutých.

⁴² No, ak si otvoríte knihu Jóba 42 kapitolu a prvých šesť veršov zo 42 kapitoli Jóba; veľmi zvláštne. Brat Ted Dudley, ak dnes večer počúvaš, tam vo Phonixe, pamätáš sa, že sme sa raz rozprávali, asi pred týždňom alebo pred dvoma a hovorili sme o tomto? Povedal som ti: „Jedného dňa to bude pre mňa text.“ A dnes večer to chcem použiť:

Vtedy odpovedal ...

Vtedy odpovedal Jób Hospodinovi a riekol: (dobre teraz počúvajte čo tu čítame)

Viem, že môžeš všetko a že ti nemôže byť prekazený niktorý

úmysel.

Že kto je to, kto zahaľuje radu bez známostí? Preto vyznávam, že nerozumiem. Sú to predivné veci nad môj rozum; a neznám toho.

Počuj, prosím, a ja budem hovoriť; budem sa ťa pýtať a ty mi oznám!

Doteraz som bol iba počul o tebe; ale teraz ťa vidí moje oko.

Preto zavrhujem a ľutujem, a to v prachu a popole.

⁴³ Chcem teraz zobrať text z toho 5. verša.

Doteraz som bol iba počul o tebe; ale teraz ťa vidí moje oko.

Nech Pán požehná svoje Slovo.

⁴⁴ Jób, zoberme trochu jeho život. Jób bol prorok. On bol človek, ktorý žil dávno predtým, keď ešte nebola napísaná Biblia. Uvažuje sa, že kniha Jóba je jedna z najstarších kníh Biblie, pretože bola napísaná predtým ako bola napísaná Genesis. Jób, tento veľký bojovník a prorok bol veľkým človekom vo svojom čase. Bezpochyby, že bol vychovaný a slúžil Pánovi po celý svoj život. A žil takým chrabрым životom voči ľuďom, že všetci ho mali v úcte.

⁴⁵ Ale prišiel na miesto, kde to tu nazýva, že bol pokúšaný od Pána. Ale ja by som to chcel povedať slovom, že Pán ho skúšal. A skutočne „Každý syn, ktorý prichádza ku Bohu musí byť prv vyskúšaný, overený, vychovaný.“ A potom ak sa tá skúška stáva ťažkou a my si myslíme, že je to príliš ťažké a nechceme počúvať (byť pozorní), potom On povedal, že sa stáva z nás cudzoložňa a nie dieťa Božie.“ Pretože nie je nič čo by mohlo odviesť skutočné, znovuzrodené dieťa Božie od svojho rodiča. Vidíte? On je časťou Neho. Nemôžete to zaprieť, tak ako nemôžete zaprieť seba. Vidíte? Mali ste to prežitie, že ste boli skúšaní a testovaní.

⁴⁶ A teraz, tento človek bol prorokom a tak mal prístup do Božej milosti, ale Jób nemal Bibliu aby si z nej čítal. On ... Biblia vtedy nebola napísaná, ale on mal prístup ku Bohu skrze zjavenie a videnie. To bolo predtým ako bola napísaná Biblia.

⁴⁷ No, nachádzame a berieme niečo z jeho života. Keď ho Boh žehnal a urobil ho veľkým človekom, tak že ho všetci mali v úcte a tiež jeho múdrosť, on sa stal takým veľkým. Jeho inšpirácia od Boha ho tak jasne potvrdila, že je Božím sluhom, že zo všade prichádzali ľudia aby ho počúvali. A vtedy Satan začína obviňovať toho človeka. A tak to on robí každému inšpirovanému sluhovi Božiemu, Satan je stále tam aby ho

obvinil zo všetkého čo robí, čo nie je správne.

⁴⁸ A teraz, nachádzame jeho život a skúšky a jeho veľkú vieru. Ešte aj Ježiš, keď prišiel na zem, On poukazoval na trpezlivosť Jóbovu. Povedal: „Či ste nečítali o trpezlivosti Jóbovej?“ Viera s trpezlivosťou čaká na vyplnenie zaslúbeného Slova.

⁴⁹ No, všímame si tu, že Jób, potom keď prešiel cez svoje skúšky, cez všetky svoje utrpenia ... On mal milú rodinu, oni mu boli vzatí. Mal dobré zdravie, bolo to zobraňované od neho. Všetko čo mal vo svojom živote mu bolo zobraňované. A on sedel na hromade popola s kusom hlineného črepu a škrabal si vredy. A ešte aj jeho žena hovorila proti nemu, povedala: „Prečo nezlorečíš Bohu a nezomrieš?“

⁵⁰ On povedal: „Hovoríš ako hlúpa žena.“ Povedal: „Pán dal, Pán vzal, nech je požehnané meno Pánove!“

⁵¹ No, Satan prišiel hore pred Boha, pretože on mohol prísť pred Boha a obviňovať kresťanov (alebo veriacich) po celý čas. Tak on obviňoval Jóba z mnohých vecí a povedal, že Jób, dôvod prečo on slúži Bohu je ten, že sa mu vo všetkom darí. Ale povedal, ak ho len vydáš do mojich rúk, spôsobil, že ti bude zlorečiť do tvári.

⁵² Chceme aby ste si všimli tú istotu, ktorú Boh mal vo veriacom. Vidíte? On je ... Inými slovami, Boh povedal Jóbovi ... či vlastne Satanovi, niečo takéto: „Ty to nedokážeš urobiť! On je spravodlivý človek (ospravedlnený). On je dobrý človek. On ... nieto jemu rovného na celej zemi.“ Ó, čo za človeka, že sám Boh povedal svojmu nepriateľovi: „Môj sluha je taký dokonalý, že nieto ďalšieho takého na zemi.“ Ó! Keby sme len mohli byť takými ľuďmi, že by nám Boh mohol udeliť takú dôveru! Že vie, že sa nijako neodvrátim od jeho Slova, alebo od jeho bytosti. Že stojíme presne tak a On nám môže dôverovať.

⁵³ No, Jób bol človek, ktorý do písma dodržiaval Božie prikázania, presne. A Satan to vedel, ale on povedal: „Ak mi len dovoľíš aby som ho mal, spôsobil, že ti bude zlorečiť do tvári.“

⁵⁴ Tak Boh mu povedal, On povedal: „No, je v tvojich rukách, ale neber jeho život.“ A Satan sa načiahol tak ďaleko, ako len mohol. Zobral mu každého priateľa a všetko čo mal, takmer jeho celý život, ale nemohol zabráť jeho život. Ale Jób sa stále držal, vôbec sa neodvrátil.

⁵⁵ Vidíte, keď človek alebo niekto, kto prišiel raz skutočne do kontaktu s Bohom, s tou skutočnou, zjavenou vierou, že Boh je, neexistuje nič, žiadny čas, nikde, čo by mohlo oddeliť toho človeka od jeho Boha. Myslím, že to bol Pavel, ktorý povedal: „Ani svár, ani hlad, ani

nebezpečenstvá, ani živé stvorenia, ani smrť, ani nič nás nemôže oddeliť od lásky Božej, ktorá je v Kristovi Ježišovi." Ste bezpečne zakotvení v Ňom, pretože ste boli určení do toho Života.

⁵⁶ Ale Satan si myslel, že ho bude môcť trochu povykrúcať a vyfackať a nakloniť ho do toho aby to urobil. Ale vidíte, Jób so svojim dokonalým zjavením Boha a kto je Boh a ako ho Boh miluje, on čakal! Bezohľadu na to aké boli okolnosti, on čakal na potvrdenie svojej viery, pretože on sa pevne držal Boha, mal zjavenie (hovoril som o tom minulý večer).

⁵⁷ No, keď tí chorí ľudia, ktorí sú tu v budove, chromí ľudia alebo vy, ktorí potrebujete niečo od Boha, keď môžete dostať také zjavenie, že ste ospravedlnení, keď ste skutočne ospravedlnení, keď žiadate tie veci, ktoré žiadate a veríte že, On je odplatiteľom tých, ktorí Ho usilovne hľadajú," nie je nič, čo vás môže oddeliť od tej viery, ktorá je zakotvená vo vás. Vidíte? Ale, prv vám to musí byť zjavené.

⁵⁸ Nedávno niekto prišiel, skupina ľudí, niektorí z nich počúvajú dnes večer, a povedali mi, povedali ... Stále som im hovoril: „Chodte do Kentucky, tam je ropa." Vedel som, že je, videl som to vo videní.

⁵⁹ No, brat Démas a ostatní, nešli tam za dlhý čas. Po nejakom čase, nakoniec, oni povedali ... (potom, keď tam išli firmy z Texasu) ... a povedali: „Teraz tam ideme."

⁶⁰ Povedal som: „Vy ste tam mali ísť už dávno." Ale oni to neurobili.

⁶¹ Demas povedal: „Tam som spravil veľkú chybu, že som to neurobil, brat Branham."

⁶² Povedal som: „Keby si tam bol išiel, mal by si to všetko."

⁶³ No, oni na to nepočúvali. Potom to prvé ... potom, prv ako sme ten večer odišli (boli sme na mieste kde sme obedovali) Duch Svätý mi ukázal veľkú trhlínu v zemi a bola plná ropy a tieto žriedla v Kentucky boli len malé ložiská ropy, z ktorých pumpovali, ale toto pochádzalo z hlavného prameňa. A povedal som: „Brat Demas, je to tam."

⁶⁴ Tak oni tam išli aby to hľadali. Povedali: „Zájdí tam a povedz nám kde to je - kde je tá žila s ropou."

⁶⁵ Povedal som: „Ó, nie! Nie! Nie!"

⁶⁶ Vidíte? Nepoužívame dar boží na obchodné účely. Nie, nie! On by mi mohol povedať kde to je, ale ja to vôbec nepotrebujem. Nemal by som ani dostatok viery aby som Ho o to prosil. Vidíte? Keby som to potreboval, verím, že keby som Ho o to prosil, On by mi to povedal. Ale prv, vidíte, vaše motívy a ciele musia byť správne. Musíte mať na to

dôvod. Boh vám nedá tieto veci len preto, že o ne prosíte. A nemôžete prosieť vo viere, až kým nemáte na to skutočný cieľ, byť vo vôli Božej. Rozumiete? Ak chcete byť zdraví, prečo chcete byť zdraví? Vidíte? Ak chcete byť uzdravení, aký je dôvod, že chcete byť uzdravení? Čo hovoríte Bohu? Čo chcete robiť so svojim životom, keď budete uzdravení? Vidíte, to musí byť ... musíte mať motív a cieľ a oni musia byť správne podľa vôle Božej. A vtedy je vám zjavená viera a Boh skrze svoju suverénnu milosť tam umiestňuje tú vieru, vtedy je s tým koniec. Vidíte? No. Vidíte?

⁶⁷ No, aby sa ukázalo že to Slovo je pravda, keď tam tí bratia išli, oni prišli ... jeden človek tam išiel a kúpil hromadu nejakých papierov a predával nájomné a takto oklamal toho druhého. Povedal som: „Vidíte, to nebude fungovať.“ No len aby sa ukázalo, že to proroctvo je pravda asi sto yardov od tade, kde títo ľudia kopali svoje studne, nejaký človek narazil na veľký gejzír. A je to tam, tisíc sto barelov ropy za pol dňa alebo tak nejak; stále vydáva, rovno z toho hlavného prameňa. Ale len aby sa potvrdilo to proroctvo, slovo, ktoré bolo povedané, že to tam je, je to tam. Tie ostatné z nich, takmer všetky vyschli, všade po celých Kentucky. Malé studne, z ktorých niekedy trochu pumpujú a odchádzajú. To je len to čo pretečie z tohoto. Vidíte?

⁶⁸ Ale pretože vošlo do toho sebecko, tie ciele boli zlé, podpísali množstvo nejakých papierov „bude to takto“ keď dali sľub, že to budú robiť pre kráľovstvo Božie, ale ukázalo sa že to bolo pre nich samých. Vidíte?

⁶⁹ A to nebude fungovať, žiadna sebecká vec nebude fungovať. Vaše motívy a ciele musia byť presne, úplne v poriadku, potom tam máte vieru. „Ak nás neobviňuje naše srdce, potom máme dôveru.“ Vidíte? Vidíte, musíme mať dôveru. „Ja chcem toto na česť a slávu Božiu.“ Potom viera má kanál cez ktorý môže vojsť; ak to nefunguje potom máte mentálnu, intelektuálnu vieru, a nie skutočnú vieru od Boha. Tá intelektuálna viera vás nikde nedovedie. Môže spôsobovať že budete citovo reagovať, ale to vám nedá uzdravenie, ktoré hľadáte.

⁷⁰ Tak, Jób sa kontroloval s tou skutočnou vierou, ktorú mu Boh dal, že je spravodlivý, že urobil všetko, čo Boh od neho žiadal. A teraz, keď sa budeme modliť za našich chorých, chcel by som vedieť, či sme urobili všetko, čo Boh od nás žiada. Nasledovali sme každú jotu v Písme? Dali sme mu svoje srdcia a životy do služby? Aký je dôvod, že chcete byť uzdravení. To je dôvod, že nemôžete mať dostatok viery, vidíte, pretože ste možno neurobili toto pre Boha úprimne zo srdca. Ako urobil Ezechiáš, predložil Bohu dôvod, chcel dať do poriadku svoje kráľovstvo.

A Boh poslal naspäť svojho proroka a povedal mu, a on bol uzdravený. Vidíte? Ale prv musíte mať tieto veci dané poporiadku.

⁷¹ Tak potom ako náhle dojdete na tieto miesta a viete že vám to bolo zjavené skrze Božie Slovo, skrze zjavenie, skrze Slovo, ktoré Boh žiada aby ste ho dodržiavali, potom máte vieru, skutočnú vieru.

⁷² No, práve tak ako Abrahám, keď mal deväťdesiat deväť rokov (Myslím, že to je Genesis 17). Boh sa zjavil tomuto starému mužovi, deväťdesiat deväť ročnému, keď už mal takmer sto rokov, ktorý čakal po všetky tie roky na to zaslúbenie. On sa mu zjavil pod menom El Shaddai, „Ten ktorý kojí“ A čo to bolo za povzbudenie, jednako vtedy sa to zaslúbenie nevyplnilo. Ale, „Abrahám, Ja som Všemohúci Boh, El Shaddai, Ten ktorý dáva silu, Ten Boh ktorý kojí.“

⁷³ Ako som vám povedal predtým, ako malé dieťa, ktoré sa trápi a je choré a plače a leží na prsiach svojej matky a saje z nej svoju silu, pretože kým pije, je spokojné, pretože jediná vec ku ktorej má prístup a o ktorej vie, sú matkine prsia. Ono nepozná žiadnu dávku lieku. Môžete mu dať nejakú dávku lieku, ono bude fňukať a plakať. Dajte mu injekciu do ramena a ono bude ďalej plakať. Ale jediné čo môže dosiahnuť, čo ho uspokojí sú matkine prsia.

⁷⁴ A On povedal: „Abrahám, ty si starý, tvoja sila odišla, tvoje ramená sú ochabnuté, tvoja mužnosť pominula, ale Ja som tvojou Matkou. Chyť sa len môjho zaslúbenia a uspokoj sa zatiaľ čo čakáš. Odpočívaj!“

⁷⁵ No, takto je to s každým veriacim. Bez ohľadu na to aká zlá je tá rakovina, ktorú ste dostali, ako dlho sedíte v invalidnom kresle, či čokoľvek takého, len keď môžete uchytiť to zjavenie od Boha! Vtedy budete uspokojený, viete že to sa stane, pretože viera trpezlivo očakáva na zaslúbenie. Vidíte?

⁷⁶ Jób vedel, že to je pravda. Keď my nájdeme tu v Písme, že je ... títo ľudia prišli ku nemu (jeho členovia zboru). Všetko čo sa mu raz zdalo drahé sa obrátilo proti nemu a snažili sa ho obviniť, že tajne hreší, pretože sa mu stali všetky tieto veci. Počuli ste ľudí aj dnes, hovoria: „Povedal som ti. Pozri sa na neho! Vidíš čo ...?“ To vôbec nie je pravda. Niekedy je to Boh, ktorý testuje svojich ľudí. V tomto prípade, to bol Boh, ktorý testoval Jóba, toho najlepšieho človeka, ktorý bol vtedy na zemi. No, On ho vtedy držal, pretože On vedel, že Jób je prorok, ktorý mal videnie od Boha, že urobil presne to čo mu Boh povedal aby robil a on ... A Boh bol zaviazaný dodržať pri ňom svoje zaslúbenie.

⁷⁷ Ó! Všetci kresťania musia byť takí. Keď príde ten posledný boj v našom živote a smrteľné chrapoty sú v našom hrdle stále musíme stáť

pevne a pamätať, že Boh povedal: „Ja ťa znovu vzkriesim v posledný deň.“ Vidíte? Musíme sa toho držať, naše svedectvo, naše miesto v Kristovi, naša pozícia, to čo sme, keď vieme, že sme zachovali každé slovo jeho prikázania. „Blahoslavení, ktorí zachovávajú jeho prikázania aby mali právo vojsť.“ Vidíte? A keď vieme, že nezáleží na tom, čo ktokoľvek povedal, zachovali sme každé prikázanie, ktoré vidíme v Biblii, že Boh nás urobil ... povedal nám čo máme robiť, s úctou a s láskou a s rešpektom ku Stvoriteľovi, ktorý napísal Bibliu.

⁷⁸ My hovoríme: „To napísali ľudia.“

⁷⁹ „Ľudia za dávna, vedení Duchom Božím, to napísali.“ Vidíte? Vidíte, Boh to napísal cez ľudí. Ako keď prorok hovorí jeho Slovo, to ne je slovo proroka, to je Božie Slovo, vidíte, cez proroka. Preto sa ono muselo vyplniť, ak je to skutočne pravda.

⁸⁰ Vidíme tohoto veľkého človeka. A pamätajte, Jób vo svojich dňoch nemal žiadnu Bibliu aby si z nej čítal. Nemal! On chodil len skrze inšpiráciu. On bol prorok, ku ktorému prichádzalo Slovo Pánove. On mal - on musel byť jedine inšpirovaný, pretože on poznal svoju pozíciu, že je Božím prorokom. No, jediná vec, ktorá sa musela stať, to bolo aby ho zasiahla inšpirácia. A vtedy vedel, že to čo povedal sa stane, pretože to prišlo cez inšpiráciu.

⁸¹ To je to, čo cirkev, ak je v poriadku (daná do poriadku), to len ... Musí mať pripravenú mechaniku, potom potrebuje len dynamiku. Dnes večer, ak pripravíme mechaniku, ak dáme poporiadku svoje srdcia, tie veci, ktoré my môžeme urobiť, nasledovať každé Slovo, nasledovať ho v krste, nasledovať ho v každom nariadení, ktoré nám On povedal aby sme robili, pripravíme každú mechaniku a stojíme tam; potom sme pripravení aby bola vypustená dynamika a to môže urobiť jedine Boh; a to musí padnúť do tvojho srdca, tá viera ktorá hovorí: „Teraz som uzdravený.“ Potom vôbec nezáleží na tom aké sú okolnosti, aj tak si uzdravený; pretože to je viera, skrze vieru si uzdravený.

⁸² On mal kanál, cez ktorý komunikoval s Bohom, a to bolo pomocou inšpirácie. On mal spôsob ako sa dal nabok a nechal vojsť do toho Boha. A on vedel, že bol ospravedlnený. To bol dar, to bol dar pre ľudí; nie pre Jóba, ale pre ľudí. Také sú všetky Božské dary aby sa nimi slúžilo Božím ľuďom. Nie všetci sú určení aby boli prorokmi. Nie všetci z vás ... nie sú určení aby sa modlili za chorých. Nie všetci sú určení aby boli pastormi a tak ďalej. Ale to je kanál, ktorý im otvoril Boh. A tak ako sme to mali aj dnes ráno v lekcii, že on ... Jeden človek sa nemá vôbec starať do kanálu druhého človeka, bez ohľadu na to aký bol inšpirovaný, ako veľmi sa zdalo, ako dobre ... Koľkí ste boli dnes ráno na zhromaždení? Nech

vidím vaše ruky. Rozumiete? Vidíte, nemôžete.

⁸³ Tam je Dávid, taký inšpirovaný aký len mohol byť, všetci ľudia vykrikovali a chválili Boha, kvôli tomu čo sa im zdalo presne podľa Písma, ale on nebol tou správnou osobou. Tá inšpirácia mala prísť ku Nátanovi. Nie ku Dávidovi. Vidíte? On sa ani neporadil s Nátanom. Vidíte čo sa stalo? Vidíte, my máme ... Boh povedal, že On nerobí ničoho, kým to prv nezjaví svojim sluhom prorokom.

⁸⁴ A Jób bol týmto prorokom v tom čase. No, jediná vec, ktorú Boh urobil Jóbovi: To čo mu stále dávalo múdrosť a jeho Slovo a inšpiráciu, on nemohol dostať žiadnu inšpiráciu. Ale poznal celú svoju mechaniku ... Obetoval zápalné obete, vykonal všetko, o čom vedel, že je správne, ale nemohol dostať slovo od Boha. Ale diabol s ním nemohol pohnúť! Tu to máte.

⁸⁵ No, tak je to s tebou, keď sa za teba modlili. Nemusíš bežať naspäť do radu, aby sa znovu modlili, alebo ísť aby sa niekto iný modlil za teba. Keď vieš, že si vykonal presne to čo Boh povedal, že máš robiť (vidíš?), potom čakaj na ten kanál inšpirácie, aby ti bol otvorený a „teraz som uzdravený!“ Keď to tam vojde, vtedy je všetko vybavené. Ó, nepotrebuješ ísť do radu, aby sa za teba modlili, ani nič iné, je s tým koniec! Bolo ti to zjavené! Vidíte?

⁸⁶ Práve tak ako ten starý prorok pri príchode Pána Ježiša, videli sme že mu to bolo zjavené, tomu starému mudrcovi, že neuvidí smrti, kým neuzrie Krista Pánovho. A on tomu veril a čakal na to. A ľudia si mysleli, že je blázon, že ten starý človek stratil rozum. Ale on stále tomu veril! Nič ho nemohlo z toho striasť, on vedel, že mu to Boh zjavil, lebo Biblia hovorí, že mu to bolo zjavené od Svätého Ducha.

⁸⁷ Simeon vchádza do chrámu v tej minúte, podišiel tam a odovzdal chválu Bohu a povedal: „Nech teraz tvoj sluha odíde v pokoji.“ Keď zobral na ruky to dieťa: „Moje oči uvideli Tvoje spasenie.“ Vidíte? On vedel že to uvidí. Bez ohľadu na to koľko detí každého dňa navštívil, on vedel, že mu Boh zjavil, že prv ako zomrie uvidí Krista. Simeon tomu veril.

⁸⁸ A teraz, keď je to tebe zjavené, že ty sám si prijal zaslúbenie Božie; inšpiráciu, si kresťan, zasiahlo ťa to, nepotrebuješ ani ísť do radu aby sa za teba modlili. Tá vec ... to jediné čo potrebuješ, je otvoriť srdce, keď celá tá mechanika je pripravená a nechať aby tam vošla tá inšpirácia a potom nič nemôže zmeniť tvoju myseľ; máš to. Ak to tam nie je, tak to neprinesie žiadny úžitok.

⁸⁹ No všimnite si, Jób potreboval kanál inšpirácie, on to mal otvorené. On

mal kanál cez ktorý komunikoval s Bohom, pomocou jeho inšpirácie. On mal spôsob, ako sa odstupiť nabok a nechal aby tam vošlo Slovo Božie. Všimnite si ako oni - ako oni prichádzali aby sa s ním poradili z východu a zo západu, ľudia ho hľadali, pretože vedeli, že to čo Jób povedal bola pravda. Oni vedeli, že ten človek povedal pravdu. Pretože, to čo on prorokoval, to sa stalo! A tak ľudia prichádzali z východu a zo západu.

⁹⁰ On povedal, že išiel na trh a mladé kniežatá z východu sa mu klaňali, len aby počuli jedno slovo útechy od neho, jeho veľkú a ohromnú múdrosť, pretože vedeli, že tento človek bol čestný. On sa nechcel vychvaľovať, on nehľadal za tým žiadny zisk, netiahol za sebou, on bol proste čestný prorok pred Bohom. A oni mu dôverovali a každý prichádzal z východu a zo západu, len aby sa za chvíľu s ním porozprával. Hovorí tu o tom v Biblii. Ale vidíte, nedostávala sa mu inšpirácia, ktorá by mu povedala, čo toto všetko znamená. Boh nechal, že sa to stalo a nepovedal mu to.

⁹¹ Potom, jedného dňa, nachádzame v tom, že vtedy keď ... Všetci, pokiaľ im môžete pomôcť, tak je dobre. Ale keď nechcú s vami súhlasiť, vtedy nastávajú problémy. Ale jedine on vedel, že je v poriadku; jeho pulz viery, počúvanie Boha, Slovo ku nemu hovorilo a on vedel, že to je pravda. Tak veru! On poznal Boží hlas. Nikto by ho v tom nemohol oklamať, lebo on ho poznal. To ... Ale kedykoľvek vy ... niečo vám je zjavené, možno je to inak ako si to myslia ľudia ... Hovorím o prorokoch. Keď Boh niečo zjavi, to čo, ak je nejaké tajomstvo, ktoré prichádza od Boha aby bolo oznámené ľuďom, nikdy to nepríde cez nejaký seminár, nikdy to nepríde cez nejakú skupinu ľudí, to sa tak nikdy nedialo. To stále bude, bolo a bude cez jednu osobu, cez proroka! Ámos 3/7, vidíte? „Pán nerobí nič, jedine že to prv zjavi cez svojich prorokov.“

⁹² A teraz, Jóbovi sa prihodilo niečo zlé, ale nemohol dostať inšpiráciu ohľadne seba a to ho trápilo a to ... potom keď sa dostanete do takých problémov, to je keď nepriateľ vojde skoro do každého priateľa, ktorého máte. A oni ho začali obviňovať. Ó, to musela byť pre neho strašná vec, keď vedel, že jeho priatelia ho obviňujú, Satan vtedy ide a spája sa s tým nepriateľom. Vtedy vchádza Satan: „Len mi ho vydaj a ja spravím, že Ti bude zlorečiť. Ja spravím že zaprie svoje poslanstvo. Spravím, že Ti bude zlorečiť. Spravím, že odíde naspäť a povie - To všetko bolo zlé.“ Potom ho vyskúšal so všetkým s čím mohol, až po všetkých tých veľkých ľuďoch a priateľoch, ktorých mal. Ale Jób stál neochvejne, lebo vedel, že počul Boží Hlas!

⁹³ Ó Bože, pomôž mi zajtra večer, aby som mohol priniesť tie „Krídla holubice.“ Počul som Hlas Boží, ktorý niečo povedal a to sa tak stane!

Presne tak isto ako sa stali tieto ostatné veci, to sa stane!

⁹⁴ No, Jób vedel že to sa stane. A on vedel, že mu to povedal Boh, že je spravodlivý. Ale oni spravili z neho hriešnika, tak on potom čakal na inšpiráciu. Satan sa dostal všetkých tých ľudí a on prišiel okolo ... jeho potešiteľa, tak zvaní, a obviňovali ho, ale to s ním ani trochu nepohlo. Ale keď mu zostalo potvrdené Slovo Božie ... On počul o Bohu svojimi ušami, ale jedného dňa, ako tam sedel vo svojom najnižšom bode ... A kým tam sedel a každý ho obviňoval, ešte aj jeho žena mu vravela, že robí zle; škrabal si vtedy. A Elihu prišiel a pokarhal ho, že je sebecký, že takým spôsobom obviňuje Boha a tak ďalej.

⁹⁵ A potom, vtedy sa stalo, keď ho zasiahla inšpirácia, vtedy sa začalo blýskať, hromy začali hrmieť, vtedy inšpirácia zasiahla proroka a on sa postavil a povedal: „Ja viem, že môj Vykupiteľ žije! A v posledných dňoch sa postaví na tejto zemi. A hoci červy zničia toto telo, jednako vo svojom tele uvidím Boha, ktorého ja uvidím.“

⁹⁶ On videl ... Oni hovoril o stromoch o botanickom živote, ako on zomiera a znovu žije; voda ho privádza znovu naspäť, zápach vody, zavoňanie vody, dôsledok vody, ktorá je vyliala na strom alebo na niečo, na semeno, ktoré vošlo do zeme. Povedal: „Ale človek ľahne a vydá ducha, jeho deti prídu aby ho uctili a on o tom nevie. Oj aby si ma ukryl v hrobe, (Jób 14) kým neprejde tvoj hnev.“ On povedal: „Ale keď človek zomrie, či znovu bude žiť? Celý vymeraný čas môjho života, budem čakať kým nepríde zmena. Ty ma zavolaš a ja odpoviem. Ty si mi vyznačil hranice, ktoré nedokážem prekročiť,“ a tak ďalej. On poznal všetky tieto veci. On pozoroval ako žije strom, ale čo sa stalo s človekom, keď zomrel? On nepovstal znovu. Tak, Boh mu ukazoval tohoto Vykupiteľa.

⁹⁷ On chcel vidieť či je niekto, kto sa za neho prihovorí. On sa prihovárал za tak veľa ľudí, ale teraz či je niekto, kto sa prihovorí za neho? Či bude môcť niekto položiť svoju ruku na Jóba alebo na hriešneho človeka a na Svätého Boha a premostiť tú cestu? Či bude môcť ísť do jeho domu a zaklepať na dvere? Či mu otvorí dvere a porozpráva sa s ním na chvíľu?

⁹⁸ Ale potom, keď dopadla do jeho srdca inšpirácia, potom mohol uvidieť Boha. Zablyskol blesk, zahrnel hrom. A keď sa to stalo, on sa postavil na svoje nohy a povedal: „Ja viem, že môj Vykupiteľ žije! Môj Vykupiteľ a v posledných dňoch sa On postaví na tejto zemi.“ Vidíte? On začal vidieť Božiu reakciu na jeho vieru.

⁹⁹ No, sme zvedaví či by sme my mohli vidieť Boha. Je nejaký spôsob ako by sme Ho mohli vidieť? No, to bol ten jediný spôsob, ktorý Boh mal,

skúšajúc Jóba. On povedal: „Počul som o Tebe svojimi ušami, ale teraz Ťa vidím. Ale teraz Ťa vidím svojimi očami.“ To videnie toho neviditeľného sa stalo jasné. On videl okolo sa prevaľujúci oblak, videl záblesky blesku a počul hrmenie hromu, možno za jasného dňa a videl, že v tom oblaku a v tom blýskaní je Boh. On mohol vidieť Boha, svojimi prirodzenými očami. Vidíte? Pretože to neviditeľné sa stalo viditeľným. To viditeľné videnie pre tých ostatných bolo vtedy potvrdené, jasné, pre to prirodzené oko.

¹⁰⁰ Tak ako viera so skutkami, ako sme o tom hovorili minulý večer. Abrahám tiež nemal Bibliu, z ktorej by si čítal, ale on bol prorok, jeho videnie a jeho viera ... A pre iných sa to zdalo falošné, že on tak môže rozmýšľať, že si môže myslieť že budú mať dieťa. Ale oni mali to dieťa, pretože jeho videnie o tom dieťati to bolo to o čom on hovoril: „Ja ho budem mať! Budem ho mať!“ Ale keď sa to dieťa narodilo, potom tí druhí ľudia na svoje oči mohli vidieť to čo on videl vo videní. A keď vy začnete jednať podľa toho čomu veríte v srdci, potom ľudia poznajú Boha a vedia čo to robí pre vás, podľa toho ako sa správate. Takto vidíte Boha na svoje oči. Ale pre neho, hoci robil to čo bolo dobré, všetko to čo vykonal pre druhých, on potreboval niekoho, kto by sa zastal jeho. Keď sa narodilo to dieťa, Izák, jeho videnie, tá inšpirácia, ktorá ho viedla do tohoto sa potvrdila a tam ľudia mohli vidieť, že to čo on videl vo videní bolo skutočnou pravdou.

¹⁰¹ No, niekedy tieto veľké impulzy viery prichádzajú práve v čase kríz. Sú to vlastne krízy, ktoré nás vedú do tohoto. To boli krízy, ktoré do toho dovedli Jóba. Prečo, on bol na konci svojho života. Jeho deti pomreli; jeho ťavy. A celý jeho majetok pominul a bol zničený. A jeho vlastný život, on bol zlámaný od vrchu svojej hlavy po spodok nôh, pokrytý vredmi. To boli krízy, cez ktoré sa pretláčal, a tam ho zasiahla tá inšpirácia.

¹⁰² Ó muži aj ženy, dnes večer, keby ste sa mohli rozhliadnúť dookola a vidieť ako blízko sme príchodu Pánovho. Vy ktorí ste odložili krst Duchom Svätým, možno ste spoliehali na nejakej senzácii, alebo na niečom čo ste urobili, čo Satan môže napodobniť a nemôžete mať v sebe skutočného Ducha Svätého, aby ste išli celou cestou v Božích zasľúbeniach. Ako môže človek, ktorý tvrdí, že má Ducha Svätého zaprieť jedno Slovo z tejto Biblie, že nie je pravda? To nemôžete.

¹⁰³ Bez ohľadu na tom akí ste nábožní, do koľkých cirkví patríte, v koľkých knihách je zapísané vaše meno, ak ten skutočný Duch Svätý je vo vás (ktorým je toto Slovo - zmanifestované), budete vidieť toto Posolstvo a túto hodinu, pretože to je Duch Svätý, ktorý to robí. Ale musí byť niečo čo to osvieti, inšpirácia, ktorá vás zasiahne. A ak tam je ... ak

na zem ležete vodu, znovu a znovu a nie je v nej semeno, na ktoré by to dopadlo, ako to kedy môže niečo zrodiť? Tam nie je nič, čo by mohlo priniesť život. To znamená, že jedine vyvolený Boží to budú vidieť.

¹⁰⁴ Vyvolení Boží to poznali v čase Noeho, v čase Mojžiša, v čase Ježiša, v čase apoštolov, v čase Lutera, v čase Wesleya, v čase letničných, pretože oni boli tým semenom, ktoré bolo na zemi, keď bola vyliata táto inšpirácia. A teraz, keď je vyliata táto inšpirácia, aby zhromaždila spolu Nevestu, budú to vidieť len tí, ktorí sú vyvolení. Ježiš povedal: „Ďakujem ti Otče, že si skryl tieto veci pred očami múdrych a rozumných, a zjavil si to nemluvňam- tým, takým, ktorí sa budú učiť.“ No, musí ho zasiahnuť inšpirácia.

¹⁰⁵ No, keď ho zasiahla inšpirácia, ona to vykonala. Vtedy to mal! No, vidíme, že tam nastáva čas týchto kríz, keď sa stupňuje nátlak. A rozhliadnite sa dnes, pozrite sa na stav v ktorom žijeme. Či nežijeme v modernej Sodome a Gomore? Či sa ten svet nevrátil naspäť? To bol pohanský svet, ktorý bol potom zničený, ohňom. Či nepovedal Ježiš v ev. Lukáša v 17. kapitole, 28. a 29. a 30.verš, že „Ako bolo vo dňoch Sodomy, tak bude pri príchode Syna človeka, keď sa zjavi Syn človeka.“ Čo to je zjaviť sa? To je tajomstvo, ktoré je oznámené, zjavenie; to je zjaviť alebo dať poznať tajomstvo.

¹⁰⁶ No, tieto veci, ktoré boli skryté počas všetkých cirkevných vekov, sú teraz zjavené, dané poznať. No, mohli by sme to povedať, a ak to Boh nepodoprie, je to zlé. Vidíte? Boh nepotrebuje nikoho aby vykladal jeho Slovo, On je svoj vlastný vykladač. On povedal: „Panna počne,“ a ona počala. On povedal: „Buď svetlo,“ a bolo. A my nežijeme vo veku Lutera, Wesleya ani v letničnom veku. Letničný vek to bolo len prinavrátanie darov naspäť do cirkvi, ale žijeme v čase večera, žijeme v čase vyvolania Nevesty.

¹⁰⁷ A tak isto ako ťažko bolo pre katolíkov uvidieť Lutera a pre luteránov uvidieť Wesleya a pre letničných ... pre wesleyovcov uvidieť letničný vek, tak je to ťažko pre letničných uvidieť tento vek. Stále to tak bolo, pretože to je vyliate na Vyvolené Semeno, a jedine na to. To je to čo učí Biblia. Oni to nemôžu vidieť, Ježiš sa dokonca modlil za nich, povedal: „Oni boli slepí, oni to nevedeli.“ Zjavenie nám hovorí, v tomto Laodicejskom cirkevnom veku, keď On bol odstránený z cirkvi, že oni sú nahí, biedni, mizerní, slepí a nevedia o tom!“ Znovu je to tu, oni to nemôžu vidieť, nemôžu tomu rozumieť. Oni sú tak zapletení v tradíciách.

¹⁰⁸ Ale pamätajte, zasľúbené Božie Slovo, ktoré vyšlo z úst Ježiša Krista, samého Boha, ktorý slovom zavolať stvorenie do existencie, On bol ten, ktorý pred založením sveta vypovedal slová „Nech sa stane,“ a stalo sa.

Lebo On povedal, „Na svete bol a svet povstal skrze neho a svet ho nepoznal. Ale všetkým, ktorí Ho poznali, tým dal moc aby sa stali synmi Božími.“ Sám Stvoriteľ a sám ten Stvoriteľ, keď zobudil z mŕtvych Lazára, On povedal: „Nepokladajte toto za zvláštnu vec, lebo ide hodina, kde všetci ktorí sú v hrobch budú počuť Hlas Syna človeka a vyjdú.“ Sám Boh, ktorý povedal: „Buď svetlo.“ povedal: „Hlas Syna človeka zobudí tých, ktorí sú v hrobch.“ To sa musí stať vo svojom čase. On povedal: „Nech sa zjavi mužské a ženské pohlavie,“ a tak ďalej a všetko toto, roky a stovky rokov prv ako sa to stalo.

¹⁰⁹ Tá inšpirácia zasiahla proroka Izaiáša, on povedal: „Dieťa sa nám narodilo, syn nám je daný. Jeho meno nazvú Radca, Knieža Pokoja, Mocný Boh, Otec večnosti.“ Prešli roky, mesiace, roky, dni, týždne, ubehli roky, ubehlo stovky rokov. Po osemsto rokoch sa z panny narodil Emanuel! Prečo? Pretože to bolo vypovedané cez ústa Božieho pomazaného proroka, vyšlo semeno. Vidíte? „A tá veľká hodina,“ povedal, „budete hľadať ... žiadať odo Mňa videnie alebo znak.“

¹¹⁰ Povedal: „Dám im znak, večný znak, panna počne, večný znak.“

¹¹¹ No, nachádzame že v tých hodinách skutočného stresu, vtedy obyčajne prichádza Duch Boží. On nechal tie hebrejské deti, že išli rovno do horiacej pece, prv ako by vôbec pohlol rukou. Ale keď pohne, tak pohne.

¹¹² No, vidíme tu v Lukášovi, v 17. kapitole a v 30. verši, že On povedal: „V posledných dňoch, keď sa zjavi Syn človeka, ako to urobil tesne pred Sodomou a Gomorou a nastanú také isté podmienky.“ On povedal o Mojžišovi, o ... prepáčte, nie o Mojžišovi ale o Noemovi. Ako tí ľudia jedli, pili a tak ďalej, ženili sa a vydávali.“ Potom On prišiel, On povedal: „Ako bolo vo dňoch Lota, tak bude v čase, keď sa zjavi Syn človeka.“ No, dávajte pozor, Syn človeka sa zjavil Abrahámovej skupine, ako muž, prorok vo forme ľudského tela, ako obyčajný človek, ktorý mal na šatách prach a Abrahám Ho nazval Elohim.

¹¹³ No, Ježiš tu zaslubuje, že v posledných dňoch sa Syn človeka znovu zjavi tej istej skupine ľudí, kráľovskému Semenu Abraháma, tesne predtým ako spadne oheň. Pamätajte, cirkev nedostala žiadne ďalšie svedectvo, Abrahám a oni už nedostali, ten zaslúbený syn, na ktorého očakávali prišiel hneď potom. A cirkev očakáva na zaslúbeného syna, On príde hneď po dňoch tejto služby, On bude zjavený z neba. No, vidíme to príliš jasne, musí to tak byť. No, to jediné čo musí byť, je niečo čo pulzuje, dostáva sa do človeka, Boh mu potvrdzuje a hovorí a ukazuje, že to je to, čo sa má stať; a že budete ...

¹¹⁴ Ako urobil Mojžiš, on nechcel vyslobodiť tie deti, ale Boh ku nemu prehovoril v horiacom kríku. On nechcel ísť, ale musel ísť. Mojžiš počul o Ňom, že je veľký Jehova. Ale potom Ho mohol vidieť, On bol vo forme Ohnivého Stĺpa. „Počul som o Tebe, ale teraz Ťa vidím.“ V čom bol viditeľný? Vo svojom potvrdenom Slove.

¹¹⁵ Boh povedal Abrahámovi, že jeho ľud bude pohostínom v cudzej zemi za štyristo rokov ale On ich vyvedie mocným ramenom.

¹¹⁶ A všimnite si, tento horiaci krík potvrdil to, čo povedal prorok Abrahám, že sa stane. Mojžiš povedal: „Počul som o tom, ale teraz to vidím.“

¹¹⁷ No my sme počuli, že v posledných dňoch príde Syn človeka medzi svojich ľudí a zjavi sa tým ľuďom takým istým spôsobom ako to urobil pri ... tesne pred zničením Sodomy. Syn človeka, čo On urobil? On poznal tajomstvá, ktoré mala Sára v srdci. Tiež dal Abrahámovi zaslúbenie. Abrahám už počul Boží hlas, on Ho mohol už vidieť v mnohých rôznych spôsoboch (Ja neviem ako On ku nemu hovoril, cez sny a cez prorocktá), ale tentokrát Ho videl. „Počul som o Tebe, teraz Ťa vidím.“

¹¹⁸ A cirkev počula o Bohu, čítali o Ňom, a o tom čo On urobil a o zaslúbeniach, ktoré dal, ale my Ho teraz vidíme svojimi očami (presne tak isto ako Jób), „Počul som o Tebe, ale teraz Ťa vidím.“ Ó! Čo za rozdiel.

¹¹⁹ Mojžiš, v čase tých kríz, zvolal. A nachádzame v Exoduse v 14. kapitole, od 13. do 16 verša, Mojžiš v tom veľkom napätí tam s deťmi Izraelovými, zasiahla ho inšpirácia a on povedal to, čo mal povedať a ani nevedel, že to povedal. Vidíte? „Stojte a vidzte spasenie Božie!“ Boh ešte ku nemu neprehovoril. Vidíte? Zasiahla ho inšpirácia.

¹²⁰ Oni povedali: „Prečo si nás sem vyviedol? Mali sme zomrieť v Egypte. Či preto, že nebolo tam dosť hrobov? Vyviedol si nás sem a necháš nás zomrieť; mohli sme žiť v pokoji ako otroci až do smrti, ale ty si nás sem vyviedol.“

¹²¹ Mojžiš, prorok, vedel že má prístup ku Bohu, bol inšpirovaný a povedal: „Stojte a budete vidieť spasenie Božie; lebo Egyptanov, ktorých dnes vidíte, nikdy viacej ich už nevidíte.“ Ako vedel, že to sa stane? Ako to vedel? On nevedel čo povedal.

¹²² Ale hneď potom ako to vypovedal, Boh mu povedal ako to má urobiť. Povedal: „Mojžiš, nekrič ku mne, zober do ruky palicu a vystri ju nad more a povedz deťom Izraelovým aby išli!“ Amen!

¹²³ Inšpirácia! Takto to prichádza ku vám ak ste chorí. Takto to prichádza

ku vám keď ste v súžení. Niečo vám to zjavilo a vy vidíte, že to bolo zjavené, prehovoríte, „Som uzdravený!”

¹²⁴ Potom vám Boh hovorí čo máte robiť: „Vstaň a začni chodiť!” Amen! Potom je to všetko vybavené, keď to tak môžete robiť. Tak to robí Boh, potom vidíte zmanifestovaného Boha cez vás samých.

¹²⁵ To bol Boh, ktorý mu povedal aby to robil. No, potom, všetci prítomní, celý Izrael, ktorý bol prítomný videl tú inšpiráciu, ktorá zasiahla Mojžiša. Oni videli Boha, svojimi vlastnými očami, ako odfúkol tú vodu na jednu a na druhú stranu. A ten Ohnivý Stĺp ich viedol na druhú stranu mora. On počul o Bohu, potom ho videli.

¹²⁶ Józua bol v hodine krízy, keď sa zhromaždili tie armády a slnko zapadalo. Józue bol prorok a on vedel, že ak tie armády budú mať šancu aby sa znovu zjednotili a prišli proti nemu, že by stratil veľa ľudí, tak v tej hodine krízy, keď sa niečo muselo urobiť ... Je len jedna vec, ak by ich mohol ďalej rozháňať, úplne by ich porazil. Ale nemal na to dost svetla, tak Józue sa postavil, zodvihol ruky a povedal: „Slnko, stoj! A mesiac stoj tam nad Ajalon, kým neskončím tento boj.” A slnko stálo potichu. Oni počuli Józua hovoriť a potom na vlastné oči videli Boha v akcii. Skutočne!

¹²⁷ Vidíte? Samozrejme, to bol paradox, vidieť niečo čo sa zdá byť nemožným a jednako je to pravda. Ale, „Slnko stálo potichu,” hovorí Biblia. Nevieť čo si vy ľudia myslíte, keď teraz máme za to, že svet beží; ale jednako, „slnko stálo potichu.” Možno Józue nikdy neskúšal vypočítat ako to urobí, ako to Boh urobí, jediné čo on povedal bolo: „Slnko stoj potichu!” On to povedal, možno ani nevedel čo hovorí, pretože to bol Boh, ktorý mu to dal a On pracoval.

¹²⁸ To isté je v Markovi 11/23, „Ak vy poviete tejto hore, posuň sa, a nebudete pochybovať vo svojom srdci ale budete veriť tomu čo ste povedali, že sa stane, môžete mať to čo ste povedali.” Ale nemôžete tam stáť a tápať vo svojich myšliach a povedať to; musíte byť inšpirovaní aby ste to povedali. Amen!

¹²⁹ Prepáčte za výraz; ale toho dňa, keď som sedel v tom lese (a Boh je môj sudca a ja by som mohol padnúť mŕtvy na túto kazateľňu), keď to miesto Písma ma privádzalo do rozpakov celý môj život ... sedel som tam to ráno v lese a rozmyšľal som o tom a Hlas prehovoril ku mne, On povedal: „To miesto Písma je ako každé miesto Písma, je to pravda.”

¹³⁰ A ja som rozmyšľal: „No ako to môže byť?”

¹³¹ A On povedal: „Ty si ... Povedz a tak to bude. Nepochybuj o tom.”

¹³² A ja som sa s niekym rozprával, ako som tam sedel v tom lese. Neboli tam žiadne veveričky, boli sme tam tri dni, neboli tam žiadne veveričky. A ja som sedel v javorovom kroví. Veveričky ani neprichádzajú ... každý kto poľuje na veveričky vie, že oni nie sú v javoroch. A ja som tam sedel; a vietor skutočne silno fúkal; bolo asi desať hodín ráno a znovu som premýšľal.

¹³³ A to povedalo: „Ty poľuješ a potrebuješ veveričky práve tak ako Abrahám potreboval barana.“

¹³⁴ Rozmýšľal som: „To mi stále hovorilo pravdu, ale teraz to znie smiešne.“ A vstal som z tade kde som sedel, rozliadol som sa všade okolo, „kde je tá osoba, ktorá sa so mnou rozpráva?“ Nič som nevidel; len vietor silno fúkal a ja som rozmýšľal: „Či som zaspal a to sa mi snívalo?“ Nie, nespal som. Sedel som tam opretý o strom a dával som pozor. Mal som sa tam ďalej stretnúť s bratom Woodom a s bratom Sotmanom, za chvíľu, okolo desiatej ráno. Všade tam okolo pracovali roľníci, zväžali obilie.

¹³⁵ A znovu som to počul. „Poľuješ a potrebuješ zver. Koľko kusov potrebuješ?“

¹³⁶ A rozmýšľal som: „No, nechcem to zneužiť budem žiadať o tri, tri veveričky. Chcem mladé, tri červené veveričky. Chcem ich.“

¹³⁷ On povedal: „Tak povedz o tom.“

¹³⁸ A ja som povedal: „Budem mať tri mladé červené veveričky.“

¹³⁹ On povedal: „Odkiaľ prídu?“

¹⁴⁰ „No,“ pomyslel som si, „Zašiel som takto ďaleko, je niečo čo sa tu so mnou rozpráva.“ Presne tak isto vy mňa počujete hovoriť. A Boh v nebi, s touto Bibliou na srdci, vie že je to pravda. A on ... A povedal som: „No ...“ Vybral som smiešne miesto, starý suchý konár, ktorý tam visel, okolo 50 yardov odo mňa, na dostrel.

¹⁴¹ Povedal som: „Prvá bude rovno tam.“ A bola tam.

¹⁴² Pošuchal som si oči a obzrel som sa dozadu. Otočil som hlavou a pomyslel som si: „Nechcem zastreliť videnie.“ Tak znovu som sa rozliadol a tam sedela veverička. Dal som do pušky náboj, zamieril a mohol som vidieť jej čierne oko, mladá červená veverička. Pomyslel som si: „Možno spím a za chvíľu sa prebudím. Viete. Sníva sa mi o tomto.“ No, namieril som, vystrelil a veverička spadla z toho konára. Pomyslel som si: „No, neviem.“ Pomyslel som si: „Pôjdem tam a pozriem sa na to.“ Prišiel som tam a tam ležala. Zodvihol som ju, tiekla z nej krv. Videnie

nekrváca, viete. Tak som ju zodvihol, bola to veverička. Celý som stfpol.

¹⁴³ Rozhliadol som sa okolo a povedal som: „Bože, to si bol Ty.“ Povedal som: „Ďakujem ti za to. Teraz pôjdem a ...“

¹⁴⁴ On povedal: „Ale ty si povedal! Či pochybuješ o tom, čo si povedal? Povedal si, že budeš mať tri. Odkiaľ príde teraz tá ďalšia?“

¹⁴⁵ Pomyslel som si: „No, ak sa mi to sníva budem v tom pokračovať.“

¹⁴⁶ Tak som povedal ... Vybral som tam starý kmeň, ktorý bol celý ovinutý tu s týmto jedovatým brečtanom. Veveričku tam nikdy nedostanete. Tak som povedal: „Tá ďalšia vyjde rovno z toho jedovateho brečtanu.“ A sedela tam tá mladá červená veverička a dívala sa rovno na mňa. Zložil som pušku a pretrel som si oči. Znovu som sa obrátil dozadu, pomyslel som si ... Tam sedela, obrátila hlavu nabok. Zastrelil som tú veveričku a potom som začal ísť domov.

¹⁴⁷ Ale povedal: „Povedal si tri! Či pochybuješ o tom, čo si povedal?“

¹⁴⁸ Povedal som: „Nie Pane, nepochybujem o tom, čo som povedal, lebo Ty si to potvrdil.“

Toto je jedno miesto Písma, ktoré ma uvádzalo do rozpakov: „Nie ak Ja poviem, ale ak vy poviete.“ Nie ak to povie Ježiš, ale ak to povieš ty sám.

¹⁴⁹ A zamyslel som sa: „Nejako som sa preboril do toho kanálu a viem, že On je tu, pretože som takmer bez seba.“ Rozmýšľal som: „Toto urobím zvláštnym, skutočne nadmieru.“

Povedal som: „Bude tam červená veverička, príde dole z toho kopca, príde rovno touto cestou a rovno okolo mňa a pôjde a sadne si na ten konár a pozrie sa tam na toho roľníka.“ Tu ona ide z kopca, prešla rovno tam a sadla si a pozrela sa na toho roľníka a ja som ju zastrelil.

¹⁵⁰ Satan mi povedal: „Vieš čo? Ten les je ich teraz plný.“ A sedel som tam do dvanástej a nič ďalšie sa nestalo. To ukazuje, že keď Boh ... On je Stvoriteľ neba a zeme.

¹⁵¹ V Jeffersonville teraz počúvajú. Je tam rodina, ktorá sa nazýva Wright. Brat Wood a ja sme ich tam išli navštíviť. Oni pre zbor robia víno ku večeri Pánovej. Malá Edith sedela tam v izbe; malé chromé dievča, ktoré je choré celý svoj život a tak my sme stále hľadeli na Boha, aby ju uzdravil. Jej sestra, vdova, jej muž sa zabil; nazýva sa Hattie, veľmi pokorná malá žena. A zatiaľ čo sme s bratom Banksom išli zaobstarat' pre nich zajaca, oni upiekli veľký čerešňový koláč a museli sme si sadnúť a jesť.

¹⁵² Sedeli sme všetci okolo stola, hovorili sme o tomto, to sa stalo práve pred pár dňami. A zatiaľ čo som sedel za stolom a rozprával o tomto, zrazu som povedal: „Čo to mohlo spôsobiť, že sa to stalo?“ Povedal som: „Brat Wrieght, ty si starý muž, celý život si poľoval na veveričky. Brat Shelby, ty si špecialista v poľovaní na veveričky. Brat Wood, ty tiež. Ja poľujem na ne od detstva. Videli ste niekedy veveričku na javore a v trní agátov?“

¹⁵³ „Nie, vôbec.“

¹⁵⁴ Povedal som: „Oni tam proste nie sú. Jediné čo viem, to je proste ten istý Boh. Keď Abrahám potreboval barana, On bol Jehova-Jirech, On si ho mohol zadovážiť. Verím, že to je to isté.“

¹⁵⁵ A malá Hattie, ktorá tam sedela, povedala: „Brat Branham, to je úplná pravda!“

¹⁵⁶ Ona povedala to pravé! Keď to povedala, Duch Svätý znovu vošiel do toho kanálu, každý z nich to pocítil. Postavil som sa a povedal som: „Sestra Hattie, tak hovorí Pán, ty si povedala to pravé slovo, ako tá žena síroféni-čanka. Duch Svätý mi teraz hovorí a povedal mi, aby som ti dal žiadosť tvojho srdca.“ Povedal som: „Ak som Boží sluha, ak to tak je, to sa stane. Ak nie som Boží sluha, potom som klamár a to sa nestane, som zvoditeľ.“ Povedal som: „Skús to teraz a presvedči sa, či je to Boží Duch alebo nie.“

¹⁵⁷ Ona povedala: „Brat Branham,“ (všetci plakali), povedala, „čo mám žiadať?“

¹⁵⁸ Povedal som: „Máš chromú sestru, ktorá tam sedí.“

¹⁵⁹ Mal som vo vrecku dvadsať dolárov, aby som jej ich dal, ktoré ona dala do daru v zbore. Tá žena nezarobí za rok ani dvesto dolárov na svojej malej biednej farme, má dvoch chlapcov. Jej chlapci boli vyložený svetskí chlapci školských rokov, viete, a mali drzé reči voči svojej matke; pätnásť šestnásť roční. A, ó, oni tam stáli a smiali sa z toho, čo som ja hovoril.

¹⁶⁰ A ja som povedal: „Máš otca a matku, ktorí tu sedia, sú starí. Nemáš dosť peňazí. Žiadaj o peniaze, a budeš vidieť či padnú do tvojho lona. Žiadaj o svoju sestru a budeš vidieť, či nevstane a nezačne chodiť.“ Vedel som vtedy, ako Jób, že je tam proste niečo, poznáte to, keď na to narazíte. Povedal som: „Viem! Stojím tu asi pred desiatymi ľuďmi, ak sa toto nestane, potom som falošný prorok.“

¹⁶¹ Povedala: „Čo si mám žiadať?“

¹⁶² Povedal som: „To je na tebe aby si sa rozhodla. Ja to nemôžem urobiť za teba.“

¹⁶³ Ona sa rozhládla okolo, tá malá žena. A zrazu povedala: „Brat Branham, najväčšia túžba môjho srdca je spasenie mojich dvoch chlapcov.“

¹⁶⁴ Povedal som: „Dávam ti tvojich chlapcov, v mene Ježiša Krista.“ A tí chlapci, ktorí sa chichotali, smiali a robili si žarty padli do náručia svojej matky a odovzdali svoje životy Bohu a hneď tam boli naplnení Duchom Svätým. Hneď tam!

¹⁶⁵ Prečo? To je pravda! Boh má moc aby ma zabil, pred týmito ľuďmi po celom národe. Mnohí z vás tu a v Jeffersonville, môžem teraz počuť ako v modlitebni zneje Amen, pretože oni tam sedia a počúvajú to. Vidíte? Pretože to je pravda! Čo to je? Keď to robí Boh, vo svojej suverénnej milosti, vtedy sa to deje! Inak sa to nestane.

¹⁶⁶ V tej rozhodujúcej chvíli ...Predstavte si človeka či ľudí, ktorých poznám. Boh obchádza všetky veľké osobnosti a všetko aby dal biednej malej pokornej žene, ktorá sa sotva vie podpísať a On vedel, čo ona bude žiadať. A to bola tá najväčšia vec; pretože jej sestra už teraz nežije a jej otec a matka musia zomrieť, peniaze by sa minuli, ale duše jej chlapcov sú večné. A to bola hodina pre nich, aby sa toho chytili. A len čo som to povedal: „Dávam ti tvojich chlapcov, v mene Ježiša Krista,“ oni padli matky do náručia. Koľkí z vás tu vedia, že to je pravda, viete to? Vidíte? To je to. Áno. Prečo? To je inšpirácia!

¹⁶⁷ No: „Počul som o tebe, že môžeš stvoriť veвериčky; počul som o Tebe, že môžeš stvoriť barana; ale teraz Ťa vidím na svoje vlastné oči!“ Manifestácia, videnie, ktoré sa stalo viditeľným. Keď Boh niečo zasľúbil, to je to čo On urobí.

¹⁶⁸ Všimnite si, keď máte potrebu, možno ako Józue. On mal potrebu; on vôbec nerozmýšľal o okolnostiach, on to vypovedal a to bol Boh! Veríte, že slnko stálo potichu? Ja tiež. Ako sa to stalo? Nesnažte sa to vypočítať, ale to sa stalo. Józua to urobil a zodvihol ruky; v tej rozhodnej chvíli on mal prístup ku Bohu, a to sa stalo. To bolo na čas. Duch živého Boha videl tú potrebu a potlačil Józua, aby to povedal. Ten istý Boh videl potrebu Abraháma. Ten istý Boh videl potrebu potvrdiť mi toto miesto Písma, že to je tiež Biblická pravda! Ten istý Boh videl potrebu týchto dvoch predurčených chlapcov a to bol ten moment, v ktorom On dokázal a potvrdil svoje Slovo.

¹⁶⁹ V ev. Marka 14 vidíme ženu, ktorá verila v Neho, ona mala potrebu a videla, že On potrebuje umyť nohy, aby začala konať bolo len treba, aby

bola inšpirovaná. Dobre teraz počúvajte, prv ako zakončíme. Ona musela byť len inšpirovaná aby začala konať, pretože ona už o ňom počula. Ona počula, že On jednej žene odpustil hriechy, smilnici. A povedal: „Kto z vás je bez hriechu, nech prvý hodí kameň.“ Ona o ňom počula, ale teraz ho videla. Ona bola inšpirovaná aby mu poslúžila. To je to jediné, čo musíte mať.

¹⁷⁰ Nech ti povie Duch Svätý, že si hriešnik. Nech ti Duch Svätý povie, že robíš zle. Nech ti Duch Svätý dokáže skrze Písma, že nie si v poriadku s Písmom. A čo ... pretože to sa spustí do chodu jedine cez jeden priamy kanál každého Božieho Písma, to ho v žiadnom prípade neobíde. Ak niečo obídete, na nič dobré vám to nebude. Pretože Duch Svätý ťa tým môže inšpirovať, ale ak tá duša nie je v poriadku s Bohom, ako sme to preberali tento týždeň, aj tak to nie je na nič dobré. Pamätajte, v posledných dňoch povstanú falošní pomazanci; nie falošní Ježišovia, falošní kristovia (pomazaní ľudia), a zvedli by samotných Vyvolených, keby to bolo možné.

¹⁷¹ Všimnite si, ona mu mala vykonať službu. Ona o ňom počula, teraz Ho videla na svoje oči. Ona mala vykonať službu a nemala nič, čím by to urobila. Ale aj tak pobešla dopredu, aby vykonala tú službu, Boh ju vybavil vodou a uterákom, aby mu umyla nohy. Ona počula o živom Bohu, celý svoj život, ale teraz Ho videla svojimi očami. Ona vedela, že to je On a zasiahla ju inšpirácia a povedala: „Toto je ten posol.“ On potreboval poslúžiť (ona nemala nič, čím by Mu poslúžila), jeho nohy boli špinavé. Ale ona aj tak pobešla dopredu, aby Mu poslúžila, pretože bola inšpirovaná, aby to urobila.

¹⁷² Ty odpadlícky člen zboru, denominačný muž alebo žena, či nemôžeš vidieť potrebu, ktorú má Ježiš dnes večer? Ak ťa len môže zasiahnuť inšpirácia, toto je hodina aby si to urobil. Ale ona ho videla na svoje oči. Tí ostatní, ktorí tam boli za z neho dokonca vysmievali. Oni neverili jeho posolstvu. Otvorene povedané, ten hosťiteľ, ten pastor, ktorý ho pozval, starý Šimon ho tam pozval preto, aby si z neho robili žarty. Oni neverili, že On je prorok.

¹⁷³ Tak potom, keď to vyzeralo, akoby to diabol pre neho všetko presne pripravil, aby toto povedal, on si povedal v sebe: „Keby tento bol prorok, vedel by aká je to žena pri jeho nohách. Keby bol prorok.“ Vidíte? Jemu to ani nebolo zjavené, kto On je. Nemohla byť žiadna inšpirácia, ktorá by ho zasiahla, pretože tam nebolo nič čo by mohlo byť zasiahnuté. Ale to zasiahlo ju.

¹⁷⁴ Jej oči videli ponad jeho kritiku. Ona verila, že On je vyplneným Slovom prorokov. Vidíte? Vedela, že všetky slová prorokov boli

potvrdené v Ňom. Ona počula, že On je na zemi, ale teraz ho videla. Pozorujte čo urobila. Ona videla Slovo, ktoré sa stalo telom, Mesiáša, Emanuela. Keď dala priechod svojmu pulzu viery (zjaveniu, kto On je, v čase, v ktorom ona žila, že On je Boží Baránok pre takých hriešnikov ako je ona), podišla aby poslúžila jeho potrebe, bez toho aby vedela, ako to urobí.

¹⁷⁵ Takto prichádza skutočné uzdravenie, keď vám je to zjavené, že On bol zranený pre vaše prestúpenia, zdrtený pre vaše neprávosti a jeho sinavicami ste boli uzdravení. Keď to máte cez inšpiráciu, že tu vidíte jeho prítomnosť, opísanú v ev. Marka 11 ... alebo v ev. Lukáša 17/30, že On sa zjavi v posledných dňoch medzi svojimi ľuďmi, v ľudskom tele, ako to urobil pred Sodomou. Keď to vidíte a niečo vás zasiahlo ...

¹⁷⁶ Doktor môže hovoriť: „Tá rakovina je stále tam.“

¹⁷⁷ Pacient môže povedať: „Ja neviem ako budem chodiť ale jednako budem chodiť.“ My nevieme ako sa to stane.

¹⁷⁸ Ona podišla dopredu aby mu poslúžila, pretože ju zasiahla inšpirácia, že to je tá hodina, že to je ten Posol, že to je Mesiáš, ktorý mal uzdravovať a ona tomu uverila. A On potreboval, aby mu vykonala službu a ona podišla dopredu a nemala nič, čo by ukazovalo, že to bude môcť urobiť. Išla proste na základe svojej inšpirácie. Sledujete to! Boh otvoril zdroje slzných žliaz v jej očiach. Tie isté oči, ktoré ... uši, ktoré počuli o ňom; oči ktoré ho videli sa s radosťou otvorili. Potom jej Bohom dané dlhé vlasy a tie slzy, ktoré stekali. Boh ju vybavil uterákom, vlasmi a slzami. Ona poslúžila jeho potrebe, potrebe živého Boha. Ona o tom počula, ale teraz ho videla, mohla mu poslúžiť.

¹⁷⁹ Ó Hriešnik! Prečo neurobíš tak isto, keď teraz vidíš tie potreby? Že On ťa potrebuje, tvoju službu! Teraz vidíš toho, o ktorom si voľakedy počul v Biblii. Videli sme ho minulý večer, ako sem prišiel a čo robil. Videli sme ho zhromaždenie za zhromaždením a niekedy sme sedeli tak chladní a ľahostajní a hovorili sme: „Áno, viem že to Písmo hovorí. Och, videl som, že sa to stalo.“ Nemáme nadšenie, zdá sa, že nás to v skutočnosti nezasiahlo. Zdá sa akoby tam nič, akoby ste liali ...

¹⁸⁰ Ako keby ste zobrali zápalku a škrátate ňou, ak tá zápalka nemá dost síry rovno na hlavičke, nemôže sa to zapáliť. Môžete škrtať a škrtať a škrtať, ale ak nejaká chemikála tam zabila tú síru, neškrtnie to, nezapáli sa. Ale ak tá chemikália, tá síra narazí na kov ... to tam stále je keď to škrtnie, zapáli sa.

¹⁸¹ A keď nastalo to pravé, ozajstné potvrdenie Písma, posolstva tohoto posledného dňa a vidíte prítomnosť Ježiša Krista, to čo ste počuli, že On

robil vo svojom živote a počuli ste, že Písma hovoria, že On je ten istý včera dnes i naveky; a tesne pred tým, ako je spálený ten stav Sodomy, hnevom Božím, vidíte Ježiša ako sa vracia medzi svojich ľudí, sformovaný v ľudskom tele a robí tie isté veci, ktoré robil. Ó! To má zapáliť naše duše chválou! To má na nás niečo vykonať. Prečo? To dopadá na to.

¹⁸² Počuli ste v Biblii čo On robil, ako sa tá žena dotkla jeho rúcha. On sa obrátil a povedal jej čo ju trápilo a jej viera ju uzdravila. No, On zaslúbil, že znovu bude robiť to isté, tesne predtým ako svet zhorí a svet bude v stave Sodomy. Nový Zákon, Prorok, Boh prorok, Prorok prorokov, Boh všetkých prorokov, plnosť Božstva telesne, Boh zmanifestovaný v tele, Stvoriteľ z Genesis. Haleluja! To je jeho Slovo! On povedal, že to sa stane! A vidíme stav Sodomy; vidíme svet v takom stave; a teraz ho vidíme ako prichádza dole a robí presne to čo povedal, že bude robiť. No, počuli sme o ňom, teraz ho vidíme! „Počul som o tebe svojimi ušami, teraz ťa vidím svojimi očami.“ Amen! „Vidím ho na svoje vlastné oči.“ Čo za hodina to má byť! Čo to má byť za čas! Potvrdenie jeho Slova! Stále keď je Slovo potvrdené, to je Boh, ktorý hovorí vo svojom Slove, robí sa viditeľným, že ho môžete vidieť.

¹⁸³ No, tu je prostitútku z ulice, ona padá pri oltári, pred Ježišom a umyla jeho nohy svojimi slzami a vlasmi poutierala. Boh to uctil, povedal: „Kdekoľvek bude kázané toto evanjelium, nech bude toto povedané na jej pamiatku.“ Prečo? Pozrite aká ona bola špinavá, ale niečo ju zasiahlo. Ona videla Slovo zaslúbenia, od záhrady Eden, toto, „Semenom ženy rozdrťí hadovi hlavu.“ Ona videla Mesiáša, ktorý sa narodil z panny.

¹⁸⁴ Počula, že sa mal narodiť z panny, ale oni počuli, že ten človek je na zemi. Ona počula, že je taký mladý rabbi, prorok, ktorý uzdravil chorých. Ona tomu uverila! A tu ide po ulici, vykračuje si, obzerá sa a pozrela sa tam a uvidela, že sa tam koná veľká slávnosť. Vzkĺzla ku plotu a pozrela sa, a on tam bol. On tam bol! Niečo jej povedalo: „To je On!“ Vidíte? To je všetko čo ona potrebovala aby bola inšpirovaná. Vidíte čo sa stalo? Ona uvidela Slovo Božie, ktoré sa stalo telom. Ona počula na svoje uši, teraz to uvidela svojimi očami.

¹⁸⁵ No, každý vie, že máme zaslúbenie o stave cirkvi, v poslednom dni. Cirkev, vo svojom prítomnom stave nemôže nikdy vyplniť prikázania Božie, to veľké poverenie, nemohla by nikdy vyvolať Nevestu. Ktorá by to urobila? Letničná? Povedal by som že nie. Ani žiadna iná. To je šupka, ktorá je na pšenici. To vystúpilo, vyzeralo to presne ako pšenica, ale nebola na tom žiadna pšenica. To sa otvára, ale zrno z toho vychádza. Oni sa organizujú, zabíjajú sa. Tam zomierajú. Oni sú stebлом. Ale tá

pšenica prešla cez to a teraz sa začína formovať do formy Nevesty. Pšeničné zrno, ktoré padlo do zeme v temných vekoch, ono muselo zomrieť.

¹⁸⁶ Ten kritik hovorí: „Prečo by milostivý Boh, ktorý mohol otvoriť Červené more, stál a nechal aby tých biednych kresťanov žrali levi a upaľovali ich a všetko možné? Sedel si ako keby sa z toho smial.“ Biedny ignorant! Či nevie, že ak pšeničné zrno nepadne do zeme? To muselo zomrieť cez tie temné veky, tak ako každé iné pšeničné zrno musí ísť do zeme a byť pochované aby vyrástlo v prvej reformácii tie dve steblá Lutera, stopka. Muselo to vystúpiť ďalej vo Wesleyovcoch, aby to prinieslo peľ, klas, veľký misionársky vek. Muselo to vystúpiť v Letničných, pre prinavrátanie darov, takmer by to zviedlo samotných vyvolených (vyzerá to ako pšeničné zrno); otvorte to, vôbec tam nie je pšenica, to je len šupka. Ale potom tam ďalej začínajú formovať organizáciu jednotárov, organizáciu trojičiarov, organizáciu dvojičiarov a organizáciu cirkvi Božej a všetci sa zorganizovali a to je presne smrť! A čo sa teraz deje? Ale je útočisko pre pšenicu, ona rástla cez to po celý ten čas.

¹⁸⁷ A teraz sa to začína odťahovať, pšenica začína byť viditeľná. Toto nie je letničný vek, toto je vek pozdneho dňa, toto je vek Nevesty, toto je večerné svetlo, to je keď sa musí vyplniť Malachiáš 4, aby to nasledovalo Boží vzor. Toto je keď sa má vyplniť Lukáš 17/30, toto je kniha ... Jeremiáš a všetky ostatné, Joel hovoril o týchto dňoch. Toto je ten deň! „Počul som Pane, že To prichádza, ale teraz To vidím na svoje oči!“

¹⁸⁸ Hoci mnohí ... koľko povstáva falošných napodobovateľov, tých Janesov a Jambresov so všetkými ich trikmi, aby urobili všetko čo Mojžiš, to ním vôbec nezatriaslo ani Áronom. Oni vedeli kde ... ako Jób, oni vedeli odkiaľ pochádza ich inšpirácia. Oni vedeli, že To je tak hovorí Pán! A tá istá Biblia, ktorá hovorila o nich, povedala, že oni prídu v posledných dňoch, napodobovatelia. Tie nábožné denominácie, keď niečo začalo ... Kto začal prvý? Mojžiš alebo oni? Ak oni začali prví, Mojžiš by bol napodobovateľ.

¹⁸⁹ Teraz máme všetky rôzne rozpoznania a všetko ďalšie a to sa snaží odvrátiť od tej pravej veci Božej, ktorú Boh dokázal, že je to pravda podľa jeho Písma. „Počuli sme o Tom na svoje uši, teraz To vidíme svojimi očami.“ Amen! Veríte Tomu? Celým svojím srdcom? Inšpirácia! A v tom dni keď je zjavený Syn človeka, Syn človeka, Ježiš Kristus zamanifestovaný medzi svojím ľudom.

¹⁹⁰ Nejaký muž prišiel tam ku Abrahámovi a jeho skupine, vyzeral celkom obyčajne, na šatách mal prach. Bol obrátený chrbtom ku stanu, povedal: „Kde je tvoja žena Sára?“ (Nie S-a-r-a, S-a-r-a-h; A-b-r-a-h--a-m, nie A-

b-r-a-m). Nazval ho po mene, povedal: „Kde je?“

¹⁹¹ Povedal: „Je v stane za tebou.“

¹⁹² Povedal: „Navštívím ťa podľa času života“ (a ona sa zasmiala sama v sebe). Povedal: „Prečo sa smiala?“ oj-ha. No, On zaslúbil. Tí ľudia boli tí jediní, ktorí očakávali na zaslúbeného syna.

¹⁹³ No, nestarám sa o to, ako veľmi sa tí ľudia v týchto denomináciách tvária a hovoria, že očakávajú na Krista. Ich skutky dokazujú, že neočakávajú! Je to tak. Vaše skutky hovoria hlasnejšie, ako vaše slová. Všetko čo si o tom myslia je získanie viacej denominačných členov, ale sú nejakí ľudia, jeden tu a tam, ktorí očakávajú na príchod Pánov. Oni jednako očakávajú. On sa zjavi jedine im, jedine oni budú rozumieť.

¹⁹⁴ Jedine vyvolení porozumeli kto On je. Len si predstavte, bolo tam možno okolo tri milióny ľudí, Židov, na zemi, ani jedna tretina z nich vôbec nevedela, že On tu bol, že prišiel a odišiel. Vidíte? Ale On sa zjavil tým, ktorí na neho očakávali: Jánovi Krstiteľovi a apoštolom, ktorých Ján povolal a tak ďalej a slepej Anne v chráme, Simeonovi, kňazovi ktorému bolo zjavené od Ducha Svätého, že uvidí Krista. Všetci tí veľkí náboženský vodcovia, teológovia a ostatní boli tak slepí ako len mohli byť!

¹⁹⁵ Dážď môže zobudiť semeno, jedine ak to semeno tam už je. A tak ako vy ste boli prv génom vo svojom otcovi a on vás nepoznal, jednako ste boli vo svojom otcovi. Ale cez lono svojej matky ste sa zamanifestovali na jeho podobu a potom sa mohol s vami rozprávať. Boh, ten veľký Boh; ak máte večný život, potom ten gén večného života bol v Bohu na začiatku. A vy ste tam boli, boli ste v jeho myšliach, vaše meno a všetko. A On, skrze predvedenie vás určil, aby ste toto videli. A vy, ktorí ste neboli určení, to nikdy neuvidíte. Ale pamätajte, v mene Pána Ježiša „Tá hodina je tu!“ Či mu budete veriť? Odovzdajte mu svoje životy. Musím skončiť, už prešla deviata hodina.

Skloňme svoje hlavy.

¹⁹⁶ Počul som Pane o tebe, teraz ťa vidím. Pane Ježišu, požehnaj týchto ľudí, pri tom čo očakávajú.

¹⁹⁷ Opýtam sa vás niečo. Chcem ... Nech to urobí Duch Svätý spolieham, že to urobí. Preskúmajte svoje mysle, skúste sa, preskúšajte svoju dušu a budete vidieť, či ste skutočne veriaci. A ak nájdete, že je tam nejaká malá pochybnosť, zodvihnete ruku a poviete: „Pane Ježišu, daj mi aby som ťa videl. Počul som o tebe, ale nikdy som ťa skutočne nevidel. Daj mi aby som ťa videl, budem veriť.“ Dobre. To je dobre.

¹⁹⁸ Je tu niekto, kto ho nepozná ako svojho Spasiteľa? Zodvihni ruku, povedz: „Ak ... som hriešnik, ale ak ... ak sa mi dáš vidieť, Pane Ježišu, zmanifestuješ toto Slovo, o ktorom oni hovorili. Ja viem, že tak ťa videl Jób. Viem, že tak ťa videl Abrahám. Viem, že tak ťa videli všetci ostatní, pretože to bolo tvoje zaslúbené Slovo, ktoré sa potvrdilo. Počul som všetky rôzne veci a napodobeniny a všetko, ale dupočul som sa, že v zemi je posolstvo posledného času, o ktorom povedal anjel pri rieke v roku 1933. Počul som, že prebiehajú zhromaždenia s uzdravovaním a viem, že keď sa to deje, to nemôže zostávať v tej istej starej denominačnej koľaji." To nebolo na to poslané, nikdy to tam nezostane /prázde miesto na páske./ ...chceš ho vidieť.

¹⁹⁹ Čo keby bol Mojžiš prišiel a povedal: „Postavme archu ako to urobil Noe, odplávame z Egypta po rieke." Ó, nie. Vidíte? Nie! On mal posolstvo od Boha, on bol tou manifestáciou. Ten prorok povstal na scéne, mal hneď tam dokázať Izraelovi (oni už štyristo rokov nemali proroka, oni nemali proroka a tu povstal na scéne prorok), oni mali poznať, že niečo sa ide stať.

²⁰⁰ Izrael znovu nemal proroka už štyristo rokov a tu prišiel na scénu Ježiš. A tá žena pri studni povedala: „Pane, vidím, že ty si prorok. My sme štyristo rokov nemali proroka." Pretože On vedel čo bolo v jej srdci. Vidíte?

²⁰¹ No, bol nám zaslúbený cirkevný vek reformátorov a mali sme ich. Ale On zaslúbil, v Malachiášovi 4, že v posledných dňoch On zachová svoj vzor, čo sa bude diať: „Aby obrátil srdcia detí naspäť do viery apoštolských ocov." Práve kvôli tomu účelu. A cirkev je taká rozbitá v denomináciách a v izmoch, je tak roztrhaná na kusy, až je mŕtva; to bol nositeľ. A potom On zaslúbil, v hodine posolstva siedmeho anjela, že bude zjavených sedem pečatí; a tajomstvá Božie budú oznámené (Zjavenie 10), keď siedmy anjel začne trúbiť svoje posolstvo, nie službu uzdravovania, posolstvo, ktoré nasleduje za službou uzdravovania.

²⁰² Ježiš bol veľkým človekom, kým mohol uzdravovať chorých. Ale keď povedal: „Ja a môj Otec sme jedno."

²⁰³ „Och! To bolo zle!"

²⁰⁴ Jób bol veľký, až kým sa mu niečo nestalo. Vidíte? To je stále tak.

²⁰⁵ Verte! Prijmete ho teraz? Zodvihnite ruku, povedzte: „Ja mu verím. Chcem ho prijať." Nech ťa Boh žehná, Nech ťa Boh žehná. To je pekné.

A teraz sedte skutočne potichu a modlite sa za chvíľu. /Brat Branham sa odmlčal./

²⁰⁶ Drahý Bože, v tejto veľkolepej chvíli, bude čas ako je tento, keď skutočne jedného dňa zahrmí hrom a Syn Boží zostúpi z neba s veliteľským povelením, s hlasom Archanjela a s trúbou Božou, mŕtvi v Kristu vstanú. A každý jeden z nás vie a či sme si vedomí dnes, Otče, že sa budeme musieť zodpovedať za každé slovo, ktoré sme povedali a za každé slovo, ktoré hovoríme. Dokonca za myšlienky, ktoré sú v našich srdciach, budeme sa za to zodpovedať. Prosím Ťa, Bože, v mene Ježiša, aby si očistil každé srdce, ktoré je tu. Očisti moje srdce, očisti srdcia týchto ľudí. A nech by sme boli pripravení, Pane, a nech sú naše duchovné oči otvorené dnes večer aby sme videli slávu Všemohúceho Boha. Počuli sme o ňom, Ó Otče, Bože, prosíme aby si nám ho dal vidieť. Udeľ to, Otče. Udeľ tieto požehnania, prosím, skrze meno Ježiša Krista. Amen.

²⁰⁷ Pamätajte: Vo svojich srdciach, tam kde sedíte, spravte svoj malý oltár. Povedzte: „Pane Ježišu, príd teraz do môjho srdca. Daj mi niečo aby ... niečo, čoho sa môžem chytiť. Daj mi pocítiť tú inšpiráciu, ktorá mi hovorí, že Ty si prítomný.

²⁰⁸ No, čo za prehlásenie povedať to ľuďom! Čo za vec do vykonania! Budem teraz prosiť Pána Boha, prosiť ...

²⁰⁹ Koľkí z vás si beriete pásky? Počuli ste tú - Aký je toto čas, pánovia? /Pane, je toto znak konca?/ Či sme neukazovali tie časopisy a tie veci rok predtým ako sa to stalo? Veda je z toho v rozpakoch. Tam bol Pán Ježiš korunovaný a s tou bielou parochňou, ako to vidíte v Biblii, v Zjavení 1 a v Danielovi, Najvyšší sudca neba a zeme. Rovno tam, keď sama veda to nemôže vidieť. A v observatóriách tam na univerzite v Arizone a dole do Mexica, oni to skúmajú, už posledné dva roky. A tam vám to bolo povedané ešte predtým, že to sa stane.

²¹⁰ A čo so zemetrasením na Aljaške? Dávajte pozor, Hollywood spadne do mora. Och, dávajte pozor a uvidíte či nie. On mi nepovedal ešte nič čo by nebola pravda, to sa stane. Vidíte? A len dávajte pozor a budete vidieť či nežijeme v záverečných hodinách histórie. Nikto nevie v ktorej hodine On príde. Ale ja viem jedno: Verím vo svojom terajšom stave, ak som zdravý vo svojej mysli a keby som nebol kresťanom, skutočne by som chcel byť ozajstným biblickým kresťanom, nie denominačným. Nespoliehajte na to, že ste vykrikovali (z radosti). Počuli sme to dnes ráno, dokázané Slovom Božím; to všetko je pomimo vôle Božej, neurobili nič dobrého len spôsobili smrť. Nebuďte v steble, buďte v živote. Rozumiete? Majte vieru v Boha.

²¹¹ Či veríte, že Boh, ktorý dal toto zaslúbenie, ktorý sa sám zjavil, v knihe Genesis a zjavil sa Abrahámovi a vykonal tie zázraky ... Ten istý

Boh sa stal telom, ľudským telom, narodil sa z panny. Tam to bola samozrejme theophanya, ale potom, keď On prišiel do ľudského tela a bol tým istým mužom a konal tie isté veci, ... Či neveríte, že ak Boh mohol zobrať nejakú osobu (to čo On zaslúbil, že bude robiť, podľa Malachiáša 4), nejaký kanál, cez ktorý by mohol hovoriť, On bude konať tie isté veci, ktoré robil tam? Veríte tomu? Ja tiež verím, že to bude robiť.

²¹² Či veríte, že by ste mohli mať vieru, aby ste sa dotkli jeho rúcha, jeho vieru aby ste sa dotkli toho rúcha? Či veríte, že práve teraz hovorí niečo do vášho srdca čo vám povie, že máte vieru aby ste sa dotkli jeho rúcha? Veríte, že by ste to mohli urobiť? Načiahnite sa a dotknite sa potom svojou vierou, nie emóciou, proste úplne čistou neskazenou vierou. Len povedzte: „Pane ja verím. Verím z celého svojho srdca. Chcem aby si sa ma dotkol, pretože som počul, že si toto robil a teraz to chcem vidieť na vlastné oči.“

²¹³ No, ja sa vás nemôžem dotknúť, na to je treba Boh aby vykonal ten dotyk. Či veríte, že On to urobí?

²¹⁴ Dívam sa rovno dozadu tu po mojej ľavej strane. Zdá sa akoby tam bol kanál, ako som hovoril, ktorý tam tiahne. Ja som to smeroval takým spôsobom, teraz to nádherne prichádza. To je pani, ktorá tam sedí so svojím manželom. Ona nie je odtiaľto. Je z Texasu, z Dallasu. Trpí a tiež jej manžel trpí. Ona trpí na komplikácie, bola operovaná. Je to tak. Jej manžel trpí na niečo so svojím chrbtom, problémy s chrbtom. Pán a pani Corbetoví z Texasu; z Dallasu v Texase. Ak je to tak, zodvihnite ruku. Ja som vám cudzí. Je to tak? Na svete nie je spôsob, ako by som to mohol vedieť. Čo to je? „Počul som o tebe ušami, teraz ťa vidím.“ Rozumiete čo chcem povedať? Opýtajte sa teraz toho páru. V živote som ich nevidel. Počul som o tebe na svoje uši, teraz ťa vidím svojimi očami.“

²¹⁵ Ak môžete veriť, Boh môže zariadiť to čo potrebujete.

²¹⁶ Ten muž, ktorý tam sedí s rukou na brade s tým vysokým tlakom. Veríš, pane, že Boh ťa môže uzdraviť? Veríš? Ty, ktorý sedíš takto so svojou rukou, veríš, že Boh ťa uzdraví z toho vysokého tlaku? Zodvihni ruku ak veríš. Dobre, On to robí. Nikdy v živote som nevidel toho človeka, nič o ňom neviem. Ale počuli ste, že Ježiš povedal, tu v Biblii, že On bude robiť tieto veci, teraz to vidíte! Rozumiete čo chcem povedať? „Ak môžete veriť, všetko je možné.“ Len pre tých ktorí veria! Na to treba skutočnú, opravdovú vieru. Ale ak môžete tomu veriť, Boh to dá.

²¹⁷ Tam vzadu sedí pani, díva sa na mňa, na hrdle má hrvoľ.

²¹⁸ Pani sedí hneď vedľa, sedí vedľa pri nej, že ona bude rozumieť, tá pani tam má tiež vysoký tlak. Je to tak.

²¹⁹ Pani, ktorá sedí pri nej má tiež potiaže. A nie je odtiaľto, je z Arkansasu. Oni to minú. Pani Philipsová, ver v Pána Ježiša Krista a buď uzdravená! Veríš v neho? Celým svojím srdcom? Prijímaš to? To je ... Potom to môžeš mať.

Teraz hovoríte: „To je tajomné.“ Nie! Nie!

²²⁰ Ježiš povedal: „Tvoje meno je Šimon si Jonášov syn.“ Je to pravda?

²²¹ „Počul som o tebe svojimi ušami, teraz ťa vidím svojimi očami.“ No, či nevidíte čo sa stalo? Nieкто tam len proste sedí, díva sa, verí, spolieha a zrazu sa to tam deje. Vidíte?

²²² Cítíš sa dnes večer lepšie synu, než ako minulý večer? Ustupuje to? Teraz je to v poriadku, budeš zdravý. Minulý večer tu sedel, búchal sa do hlavy a všetko možné. No dnes večer vyzerá ako džentlmen. Vidíte? Bol trochu zmätený ohľadne týchto vecí, ale teraz je to všetko vyrovnané. Vidíte? Bude to v poriadku. Vidíte? „A v ten deň, keď je zjavený syn človeka, tesne predtým ako má byť spálená Sodoma.“

²²³ „Počul som o tebe svojimi ušami, teraz ťa vidím svojimi očami. Počul som, že Ježiš Kristus povedal, že on toto zaslúbil, ja vidím to zaslúbenie práve teraz živé.“ Rozumiete? „Počul som o tebe svojimi ušami, teraz ťa vidím svojimi očami.“ Koľkí veríte, že to je On? Ó Bože.

²²⁴ No, zatiaľ čo sme tu ... Je pozde. Zajtra večer budeme mať veľké zhromaždenie s uzdravovaním. Očakávame že brat Moore a ja tu budeme stáť a modliť sa za každého, kto bude chcieť prejsť cez modlitebný rad. Ale myslel som pri tom, keď toto hovorím dnes večer, že urobím výzvu k oltáru. Ale potom som myslel, že nie, tam je povedané. „Počul som o tebe svojimi ušami a teraz ťa chcem vidieť svojimi očami.“ No, On je tu. Veríte tomu?

²²⁵ Položme teraz ruky jeden na druhého. Pamätajte, ten istý, ktorý zaslúbil, že On bude toto robiť, povedal: „Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria.“ Povedal to? Ste veriaci? povedzte „Amen.“ Dobre, potom ten istý Boh, ktorý dal toto zaslúbenie, ktoré vidíte že práve teraz robí ... Opýtajte sa ktoréhokoľvek z tých ľudí, nikdy som ich nevidel, nič o nich neviem. Nepoznal by som ich už teraz, je to pre mňa nemožné. Ale Písmo sa musí vyplniť! Dobre, ak sa to vyplnilo, to ukazuje, že sme v posledných časoch, budeme vedieť, že Syn človeka je pripravený ... prísť, pretože On sa zjavuje v ľudskom tele. Je to tak?

²²⁶ Potom vieme, že je to pravda a vy hovoríte, že veríte v Neho a máte položené ruky jeden na druhom. A ak ste položili ruky jeden na druhého, ten istý Syn Boží, ktorý je tu, ktorý pred vašimi očami ukazuje, že toto je

pravda, ten istý Syn je tu, aby povedal: „Oni budú uzdravení.“ Ten istý Syn Boží! „Počul som že On povedal - ak veriaci položia ruky, oni budú uzdravení. Počul som to svojimi ušami, daj mi to teraz vidieť na vlastné oči. On to zaslúbil.“

A teraz kým sa ja modlím, vy sa tiež modlite.

²²⁷ Pane Ježišu, v mene Pána Boha neba, nech tvoj Duch spadne do srdc týchto ľudí; tá skutočná Božia viera, ktorá pre nich potvrdí toto zaslúbenie a nech Boh neba uzdraví každého jedného z nich, keď ostríhajú tvoje prikázania tým, že kladú ruky jeden na druhého. Nech sa tak stane, Pane. V mene Ježiša Krista, sprav aby to tak bolo, na tvoju chválu.

²²⁸ No, veríte, že máte to o čo ste prosili? Či niečo vo vašom srdci vám to povedalo? Cítite ten malý kúsok inšpirácie, ktorá hovorí: „Je s tým koniec! Vykonal sa!“

²²⁹ Prikázanie Božie povedalo, že to môžeme počuť na vlastné uši a teraz to môžeme vidieť na vlastné oči. Jób povedal: „Počul som o tebe svojimi ušami, ale teraz ťa vidím vlastnými očami.“

²³⁰ No, no počuli ste to zo Slova, počutím Slova: „Viera prichádza z počutia, počutia slova.“ A teraz to vidíte fungovať na vlastné oči. No, ten istý Boh, ktorý povedal, že keď sa budú diať tieto veci, že veriaci v toto budú klásť svoje ruky na chorých a tí sa uzdravia. No padlo to do vášho srdca, že ste uzdravený? Zodvihnite ruky, ak áno. Amen! To je skutočne apoštolské uzdravovanie. Rozumiete to tak? Veríte tomu z celého svojho srdca. Haleluja! To je všetko čo potrebujeme.

Tak sa postavme a dajme Jemu chválu.

²³¹ Ďakujeme ti Pane Ježišu. Nech je požehnané meno Pánove.

Budem ho chváliť! Budem ho chváliť!

Chváliť baránka zabitého za hriešnikov;

Chváľte ho všetci ľudia,

Lebo jeho krv umyla každú škvŕnu.

²³² No, milujete ho? A teraz všetci spolu, chváľme ho. Pozrite, či vám to bolo zjavené od Boha, v tom kanále, v ktorom ste boli spasení, v tom istom kanále, ktorý ti povedal „bol si spasený“, v tom istom kanále, v ktorom sa Boh pohybuje, ako to urobil cez Jóba a prorokov. On prešiel cez teba, cez ten kanál ako kresťan, cez jeho Božské zjavenie, že si uzdravený, potom nie je nič, čo by to mohlo zadržať aby sa to nestalo.

Chváľme ho všetci ľudia

Lebo jeho krv umyla každú ...

(každú pochybnosť, zmyla každú pochybnosť).

Budem ho chváliť! Budem ho chváliť!

Chváľte ho všetci ľudia,

Lebo jeho krv umyla každú škvrnu.

²³³ Ó, či ho milujete? Aké nádherné. Počul som o tebe, Pane na svoje uši a viera prichádza z počutia; ale teraz ťa vidím, Boha, ktorý sa dáva poznať medzi svojimi ľuďmi ako sa dal poznať Abrahámovi, tu cez svoje zaslúbenie, že Syn človeka sa zjavi v tých dňoch, keď svet bude v stave Sodomy.

²³⁴ A tam vystúpili traja poslovia, prišli z neba.

²³⁵ Tam dole v Sodome bola denominačná skupina a Billy Graham a Oral Roberts odišli tam dole. A Pamätajte ako som vám už povedal, nikdy v histórii cirkvi nebol poslaný posol všeobecne do cirkvi, až doteraz, ktorého meno by končilo ako Abrahámove, na h-a-m. G-r-a-h-a-m, šesť písmen, pre svet, číslo človeka.

²³⁶ Ale Abrahám má v mene sedem písmen, Božie úplné a dokonalé číslo. Vidíte?

²³⁷ A všimnite si čo urobili tí posolovia, ktorí tam odišli: kázali Slovo, volali ich von, hovorili im aby činili pokánie.

²³⁸ Ale ten, ktorý zostal tam s Abrahámom, vidíte, urobil zázrak, tým, že povedal Abrahámovi čo robila Sára a čo si myslela v stane za jeho chrbtom. A Ježiš, ktorý bol tým, ktorý bol v tejto osobe, povedal: „Keď sa svet dostane do stavu Sodomy, tak ako bol vtedy, Syn človeka sa znovu zjavi. A všetky ostatné miesta Písma potvrdzujú, že je to tak. „Na počiatku bolo /zhromaždenie hovorí „Slovo“./ A to Slovo bolo u /„Boha.“/ A to Slovo bol /„Boh.“/ A to Slovo sa stalo telom a prebývalo medzi nami.“ Je to tak? A teraz vidíme to isté zaslúbené Slovo, z Lukáša, z Malachiáša, všetky tieto ostatné zaslúbenia na dnes, sa stali telom, prebývajúce medzi nami, ktoré sme počuli na svoje uši; teraz ho vidíme svojimi očami, ako vykladá svoje vlastné Slovo, nepotrebujeme žiadny ľudský výklad. Ó cirkev živého Boha! Tu a pri telefónoch, zobuď sa rýchlo, kým nebude príliš neskoro! Nech vás Boh žehná.

Milujem ho, milujem ho

Lebo On prv miloval mňa

a vykúpil moje spasenie na Golgote.

²³⁹ Cirkev, dokážeš si predstaviť, že sa dívate svojimi vlastnými očami na živé Slovo Božie, ktoré sa manifestuje, na zaslúbenie tejto hodiny v týchto posledných dňoch, dívate sa svojimi vlastnými očami na živé Slovo, ktoré je vyložené v prirodzenej forme, Boh medzi nami! Vidím Ho svojimi vlastnými očami ... Počul som, že On to bude robiť." Všetci tí dávni mudrci očakávali na tento deň a my to teraz vidíme zmanifestované svojimi vlastnými očami. Koľkí tí dávni vykrikujúci metodisti, baptisti a skutoční opravdoví letniční vo svojom čase túžili vidieť diať sa tieto veci! Mnohí z nich vedeli, že to sa stane. Ale my dnes stojíme a vidíme, že to sa stalo! Ó! Či ho nemilujete?

²⁴⁰ Ježiš povedal: Podľa toho všetci ľudia budú vedieť, že ste moji učeníci, keď budete milovať jeden druhého." Tak keď milujeme jeho, potrasme si navzájom ruky a spievajme *Budem ho chváliť! Budem ho chváliť!* Dobre:

Budem ho chváliť! Budem ho chváliť!

Chváľte baránka zabitého za hriešnikov;

Dajte jemu chválu všetci ... (Ako to urobíte?)

Lebo jeho krv zmyla každú škvrnu.

²⁴¹ Čo povedala Baltazárova kráľovná tej noci pred svojím kráľom? „V tvojom kráľovstve je človek, ktorý rozviaže pochybnosti." A Duch Svätý dnes večer je ten, ktorý rozvážuje pochybnosti! Veríte tomu? /Brat Branham niekomu niečo hovorí./ Rozvážovač problémov! No, Krv Kristova odstraňuje každú škvrnu, škvrnu pochybností. Nieto na svete väčší hriech ako nevera. „Lebo ten kto neverí je už odsúdený." Je to tak? „Ten kto neverí je už odsúdený." Je len jeden hriech a tým je nevera. Fajčenie nie je hriech, preklínanie nie je hriech, páchanie cudzoložstva nie je hriech, klamanie nie je hriech; to nie je hriech, to sú dôsledky nevery. Nevera! Vy to robíte preto lebo neveríte. Ak tomu veríte, nerobíte to.

²⁴² Ó! Čo ... Nádherné! A Krv Baránka zmyla každú pochybnosť. Veríme jeho Slovu, dôrazne. Veríme, že to Slovo sa stalo telom. A veríme, že to Slovo je telom, tým že teraz zostala potvrdená jeho prítomnosti, aby potvrdila jeho Slovo. Veríte tomu? Nech vás Boh žehná.

²⁴³ Dúfame, že vás tu zajtra ráno uvidíme a že budeme mať chválebný čas v Pánovi. Skloňme teraz hlavy a ja odovzdávam službu bratovi Lindsayovi.

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie infor



a stránke

www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí